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БЛАГОУСТРОЙСТВЕ, ДЕТСКОМ ОТДЫХЕ...
В конце марта глава территориального управления А.Владимиров провел пресс-

конференцию, на которой ответил на многочисленные вопросы журналистов и жи-

телей района, поступившие в районные средства массовой информации.

О

Каковы причины задержки выплаты ком-

пенсаций инвалидам войны за неисполь-

зованные путевки для санаторно-курорт-

ного лечения?
Причины задержки выплаты этих компенса-

ций в не выделении денег на эти цели из фе-

дерального бюджета. Дважды в 1 квартале 1997

года и в конце 1997 года губернатор города

отдавал распоряжение произвести выплаты за

период 1995, 1996, 1997 годов в долг из го-

родского бюджета с учетом последующего по-

гашения долга из федерального бюджета. Од-

нако этого не произошло.

Наше управление социальной защиты насе-

ления уже дважды направляло в Городской

центр по начислению и выплате пенсий и посо-

бий списки на предоставление компенсаций

инвалидам и участникам войны за неиспользо-

ванные путевки: в декабре 1998 года - на 4444

человека за 1997-1998 года и в декабре 1999
года - на 2173 человека (компенсация за 1998-

1999 годы).

Комитетом по труду и социальной защите

населения в лице Владимира Георгиевича Дер-

бина подготовлен иск через Арбитражный суд

к Правительству Российской Федерации. Бе-

зусловно, к 55-летию Победы все долги вете-

ранам войны просто необходимо отдать.

Как организуется в этом году летний оз-

доровительный отдых для детей?
Летняя оздоровительная кампания 2000 года

организуется в пределах финансирования, вы-

деленного Комитетом по делам семьи, детства

и молодежи, Комитетом по образованию, му-

ниципальными образованиями.

Комитет по образованию планирует финан-

сирование отдыха 1700 детей на базе школ в

городских оздоровительных лагерях, 750 детей-

сирот, обучающихся в школе-интернате № 24,

детском доме № 18, 250 детей из творческих

коллективов домом творчества юных, 500 де-

тей-туристов по Ленинградской области и за

ее пределами, 850 учащихся спортивных школ,

236 дошкольников на собственных базах.

Комитет по делам семьи, детства и молоде-

жи планирует финансирование отдыха детей

из малообеспеченных семей, детей, оставших-

ся без попечения родителей, детей, состоя-

щих на учете в ОППН, в пределах прошлогод-

него финансирования на базе загородных ла-

герей предприятий Невского района: «Чайка»,

«Альбатрос» - ОАО «Пролетарский завод»,

«Тельмановец» ОАО «Невская мануфактура»,

ФГУП «Государственный Обуховский

завод», «Юный ленинец» ОАО «Невский завод».

Обеспечение путевками детей из мало-

обеспеченных семей будет осуществляться

дифференцированно, при нали-

чии соответствующих докумен-

тов, подтверждающих состав

семьи, доходы семьи, статус

семьи. Преимущественным пра-

вом пользуются семьи, оказавшие-

ся в кризисной ситуации по потере кормиль-

ца, по утрате жилья.

Моим распоряжением будет утвержден со-

став районной межведомственной комиссии

по организации летнего отдыха детей, поря-

док предоставления путевок для детей из ма-

лообеспеченных и многодетных семей, пе-

речень лагерей, размещающих социальный

заказ, план мероприятий по обеспечению

летней оздоровительной кампании 2000 года.

Когда и в какой поликлинике Невского
района будет организована суточная ла-

боратория для проведения анализов щи-

товидной железы (анализ крови Till, TIV,
ТТГ)? Почему аналогичный анализ в Вы-
боргском, Колпинском районах для вете-

ранов и пенсионеров бесплатный, а в Не-
вском районе стоит 200 рублей?

Организация в районе эндокринологическо-

го центра с оснащением всем необходимым для

проведения анализов лабораторией планирует-

ся в перспективе на 2001 год на базе поликли-

ники № 7. Сейчас эти исследования, о которых

задан вопрос, в районе не проводятся из-за от-

сутствия финансирования на эти цели (требу-

ется использование дорогостоящих реактивов

и специальной аппаратуры).

Все обследования на гормоны щитовидной

железы по направлениям эндокринологов поли-

клиник осуществляются бесплатно всем катего-

риям больных в городской больнице Ns 3. Еже-

месячно туда на эти исследования направляются

100-110человек. Существует и хозрасчетная - до-

говорная форма обследования щитовидной же-

лезы, например, договор между поликлиникой и

эндокринологической лабораторией города.

Наши ветераны и пенсионеры для бесплат-

ного обследования пока вынуждены ездить в го-

родскую больницу N9 3.

Какие благоустроитеяьные работы зап-

ланированы на весну 2000 года?
• Согласно адресной программе благоуст-

ройства территории Невского района в 2000

году, во втором квартале будут продолжены

работы по асфальтированию (с установкой бор-

дюрного камня) въезда улицы Прибрежной (от

улицы Караваевской до улицы Тепловозной);

будут начаты работы по асфальтированию

внутриквартальной территории по улице Шот-

мана (по периметру дома № 7). Планируется

заасфальтировать внутриквартальные проез-

ды по адресам: ул. Ново-Александровская и

ул. Бабушкина (у дома 74), а также в кварта-

ле 123, ограниченном улицами Бабушкина,

Ивановской, Седова и Фарфоровской.

• Работы по текущему ремонту асфальто-

вого покрытия будут проводиться на ул. Ев-

докима Огнева, ул. Новоселов, ул. братьев

Г рибакиных, ул. Седова и на ряде других улиц.

•До 15 апреля должны быть завершены ра-

боты по благоустройству территорий, прилега-

ющих к торговым зонам у станции метрополи-

тена «Проспект Большевиков».

• Разработана и утверждена адресная про-

грамма по благоустройству въездных магист-

ралей и объектов Чемпионата мира по хоккею

2000 года по Невскому району. Срок заверше-

ния работ - так же 15 апреля. По этой про-

грамме, в частности, предусматривается ре-

монт газонов с обустройством дорожек, ре-

монт и окраска забора (по Дальневосточному

проспекту, д. 3), обустройство детских площа-

док с благоустройством прилегающей терри-

тории по пр. Пятилеток, д. 5.

• В парке Есенина будет обустроен шахмат-

ный уголок с благоустройством прилегающей

территории.

• Планируется проведение весеннего месяч-

ника с организацией субботников по уборке тер-

ритории района.

Когда будет построена детская площад-

ка по пр. Большевиков, д. 5?
Неблагоустроенная территория между до-

мами 5 и 9 по пр. Большевиков является пят-

ном застройки. Согласно генеральному пла-

ну здесь проектировалось строительство

спортивного комплекса. В настоящее время

во дворе домов 3, корпус 1 и корпус 5, по

проспекту Большевиков оборудован спортив-

но-игровой комплекс с современными малы-

ми архитектурными формами.

Когда сделают асфальтовое покрытие

по ул. Новоселов? Там находятся поли-

клиника и травмпункт, а улица вся разво-

рочена...

В адресную программу текущего ремонта по

району из средств территориального управле-

ния включен ремонт проезжей части ул. Ново-

селов на участке от Октябрьской наб. до поли-

клиники на сентябрь 2000 года. Такой срок обус-

ловлен необходимостью выполнить работы по

ремонту инженерных сетей.

Когда начнется ремонт ул. Бадаева до

пр. Пятилеток?
По ближайшим планам Комитета по строи-

тельству строительство проезжей части по ул.

Бадаева на участке от ул. Джона Рида и до жи-

лых домов в конце ул. Бадаева в нижнем слое

асфальтобетона будет осуществлено до 9 мая

2000 года. В зависимости от финансирования

Комитетом работа будет продолжена дальше.

(Продолжение на стр. 2)

СОБРАНИЕ
ГОТОВИТ
КАССАЦИЮ

На очередном заседании

ЗС СПб 29 марта в целом с включенными

поправками губернатора СПб принят Закон
«О государственной службе Санкт-Петербур-
га, лицах, замещающих государственные

должности Санкт-Петербурга, и государ-

ственных служащих Санкт-Петербурга».
Собрание приняло в новой редакции Закон «Об

административной ответственности за изготовле-

ние, распространение и демонстрацию нацистс-

кой символики на территории Санкт-Петербурга».

Принята поправка губернатора, исключающая из

текста норму об установлении штрафа, противо-

речащую федеральному законодательству.

Закончено второе чтение проекта Закона «О вне-

сении изменений в Закон СПб «О налоговых льго-

тах». Принята поправка, освобождающая производ-

ственные предприятия, проводящие реструктуриза-

цию с целью повышения финансовой устойчивости,

от земельного налога на период реструктуризации.

С редакционными правками принято Постановле-

ние «О подготовке проекта бюджета Санкт-Петер-

бурга на 2001 года», расширяющее и усиливающее

роль комитетов и постоянных комиссий ЗС СПб на

предварительном этапе подготовки бюджета СПб на

2001 год. Собрание приняло Постановление «Об об-
жаловании в кассационном порядке решения Санкт-

Петербургского городского суда от 23 марта 2000

года». Главному юрисконсульту экспертно-правово-

го отдела юридического управления ЗС СПб Татьяне

Кузнецовой поручено подготовить кассационную жа-

лобу на решение суда по жалобе группы граждан на

бездействие Законодательного Собрания Санкт-Пе-

тербурга, выразившееся в не рассмотрении в уста-

новленные сроки ходатайства инициативной группы

по проведению референдума СПб по проекту Зако-

на СПб «О внесении дополнений в Устав СПб».

В целом с включенными поправками принято

Постановление «О внесении изменений в Регламент

Законодательного Собрания Санкт-Петербурга».
С включенными поправками принят Закон «О за-

нятости населения в Санкт-Петербурге».

Почетным дипломом ЗС СПб награждены: Кли-

ника военной травматологии и ортопедии имени

Г.И. Турнера - за заслуги в деле подготовки воен-

ных медицинских кадров, оказания помощи насе-

лению Санкт-Петербурга и в связи со 100-летием

со дня основания; Военная академия тыла и транс-

порта - за заслуги в деле подготовки военных ко-

мандиров и инженерных кадров в Санкт-Петер-

бурге и в связи со 100-летием со дня основания.

В первом чтении принят проект Закона «О Про-

грамме государственной поддержки малого пред-

принимательства в Санкт-Петербурге на 2000-2001

годы», направленный на формирование благопри-

ятной экономической среды, стимулирующей созда-

ние и устойчивую деятельность малых предприятий

в Санкт-Петербурге путем совершенствования нор-

мативно-правовой базы, развития инфраструктуры

государственной поддержки, создания эффектив-

ных механизмов внебюджетной финансовой поддер-

жки малого предпринимательства в нашем городе.

Завершено рассмотрение поправок к проектам За-

конов: «О внесении изменений и дополнений в Закон

«Об Уполномоченном по правам человека в Санкт-Пе-

тербурге» и «О внесении дополнений в Закон «О кон-

трольно-счетной палате Санкт-Петербурга».
Антон ПОЛИТЫКИН, Наталья АЛЕКСЕЕВА

(По материалам «Эхо недели» № 317)

Славянка —река, протекающая

по территории Невского района
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Государственная противопожарная служба МВД России пригла-

шает на работу: мужчин до 35 лет, отслуживших в ВС (образование
не ниже среднего), а также офицеров запаса (образование выс-

шее-техническое). Стабильная зарплата, льготы сотрудникам МВД.
Телефон: 267-94-29.

При муниципальном Совете му-

ниципального округа № 52 по ад-

ресу: Прибрежная ул., д. 16, каж-

дую среду с 14.00 до 17.00, начи-

ная с 12 апреля проводятся бес-

платные консультации юристов по

жилищным вопросам:

• Все виды обмена, расселение;

• Обмен на меньшую площадь с

доплатой;

• Продажа с доплатой и др.

Помощь в оформлении докумен-

тов социально незащищенным сло-

ям населения.

(Начало на стр. 1)

В связи с износом и аварийным

состоянием инженерных сетей
жилых домов пятиэтажной заст-

ройки Троицкого, Белевского по-

лей и 1 0 квартала Рыбацкого пла-

нируется ли замена сетей водо-

снабжения, канализации и санте-

хоборудования?
Адресной программой капитально-

го ремонта жилищного фонда по Не-

вскому административному району на

2000 год предусмотрены:

• В квартале 10 «Рыбацкое»:
- ремонт внутридомовых электросетей

по ул. Караваевская, д 33, корп. 1 ;

• На Троицком поле:

- ремонт внутридомовых электросе-

тей - по 2-ому Рабфаковскому пер.,

д.5, корп. 5;
- ремонт розливов холодного водо-

снабжения и центрального отопления

- по 2-ому Рабфаковскому пер., д. 3,

корпуса 2 и 3;

- замена системы центрального ото-

пления - по 2-ому Рабфаковскому пер.,

д. 1 , корп. 1 ;

• На Белевском поле:

- ремонт розливов холодного и го-

рячего водоснабжения и центрального

отопления - по ул. Седова, д. 89, кор-

пус 3; и ремонт розливов холодного во-

доснабжения и центрального отопле-

ния - по ул. Седова, д. 89, корпус 1 ;

- по адресу: ул. Седова, д. 91,

корп. 1, будет произведена рекон-

струкция бройлерной.

Пенсионерка спрашивает: как

найти управу на работников жи-

лищного хозяйства? В доме 21 по

ул. Антонова-Овсеенко второй год

протекает крыша. . .

Жилой дом № 21 по ул. Антонова-

Овсеенко - 1973 года постройки. В ок-

тябре 1999 года, после обильного вы-

падения осадков, в территориальном

эксплуатационном управлении № 7 за-

регистрировано по данному адресу 8
кровельных протечек. Ремонт кровли

над квартирами № 32, 140, 311, 379,

380, 383, 418, 419 будет выполнен до

20 июля 2000 года. Выполнение дан-

ных работ находится на контроле.

В редакцию поступило письмо из

районной библиотеки им. Л. Собо-
лева о бедственном положении

книжного фонда. Как решается

этот вопрос?
Действительно, в течение отопи-

тельного сезона в подвал дома, на

первом этаже которого расположена

библиотека, поступала вода. В насто-

ящее время воду откачали. Специа-

листами территориального эксплуата-

ционного управления № 3 в библио-

теке начаты малярно-штукатурные ра-

боты. Просушка подвала будет осуще-

ствляться через вентиляционные

окошки. Весной планируется провес-

ти чистку дренажной системы и пол-

ностью просушить подвал.

Способна ли администрация по-

мочь жителям улицы Московская-

Сортировочная, они уже который

год живут в списанных домах меж-

ду железнодорожными путями - на

территории нашего района.

Жилые дома № 15, 17, 19, 21, 32 по

улице Московская-Сортировочная на-

ходятся на балансе строительного уп-

равления Ne 308. Согласно распоря-

жению губернатора Санкт-Петербур-
га от 03.07.98 № 628 и распоряжению

КУГИ от 22.07.98 № 1077-р, эти дома

СУ № 308 должно передать на баланс
государственных специализированных

организаций.

В настоящее время ведутся работы

по передаче инженерных сетей, пока пе-

реданы только канализационные сети.

Списание домов не производилось.

Должны ли власти информиро-
вать население о новых объектах
строительства, учитывать их инте-

ресы и каким образом? Если мож-

но - на конкретных примерах.

Перед началом строительства любо-

го объекта, не предусмотренного пла-

ном детальной планировки квартала, за-

казчик получает согласие на это строи-

тельство проживающего в непосред-

ственной близости к объекту населения,

через муниципальное образование кон-

кретного микрорайона или путем сбора

подписей у населения. Таким образом

оформлены разрешения на все объек-

ты, например, в квартале 1 5, корпус 41 ,

Севернее улицы Новоселов, в квартале

20, корпуса 29а и 33а, и другие.

(Продолжение следует)

• 27 марта в 2 территориальных

избирательных комиссиях и 28 мар-

та в 8 избирательных комиссиях

муниципальных образований подве-

дены итоги состоявшихся 26 марта

выборов Президента Российской

Федерации и депутатов муници-

пальных советов муниципальных

образований. В выборах Президен-

та в районе приняли участие 231316

избирателей, что составляет 65,2%

от общего числа избирателей, вклю-

ченных в списки. Более 63% прого-

лосовавших отдали свое предпоч-

тение из всех претендентов канди-

датуре исполняющего обязанности
Президента В. Путина. В связи с тем,

что в 57 муниципальном образова-
нии выборы депутатов муниципаль-

ных советов не проводились, в этих

выборах в районе приняли участие

197675 избирателей, что составля-

ет 64,8% от- общего числа избира-

телей, включенных в списки. 52352

избирателя (26,15%) проголосова-

ли против всех кандидатов. В 51,

52 и 56 муниципальных образова-
ниях выборы признаны несостояв-

шимися. В 49, 50, 53, 54 и 55 муни-

ципальных образованиях избрано от

1 до 3 депутатов. Всего из 120 де-

путатов, которых необходимо было
избрать по всем 8 округам, избран-

ными оказались только 10. Благо-

даря слаженной работе в период

подготовки к выборам и в день вы-

боров 2 территориальных и 8 из-

бирательных комиссий муници-

пальных образований, 24 окружных

избирательных комиссий по выбо-

рам депутатов муниципальных со-

ветов и 1 54 участковых избиратель-

ных комиссий серьезных жалоб в

комиссии на организацию и про-

ведение выборов в районе от на-

блюдателей и кандидатов в депу-

таты не поступало.

• 28 марта Инспекцией Мини-

стерства РФ по налогам и сборам

по Невскому району совместно с

представителями службы физичес-

кой защиты городской налоговой

полиции и отдела налогообложе-
ния доходов физических лиц Управ-

ления Министерства РФ по нало-

гам и сборам по Санкт-Петербур-
гу был проведен рейд на рынке у

станции метрополитена «Рыбац-

кое». В ходе рейда порядка 100

торговых мест были проверены на

предмет наличия документов на

право торговли: свидетельства

предпринимателя, накладных на

товар, договора подряда на про-

давца, чека на аренду и других до-

кументов. В 36 торговых точках

были выявлены нарушения налого-

вого законодательства. С наруши-

телей было взыскано около 4 тыс.

рублей подоходного налога. Рынок

в Рыбацком поставлен налоговой

инспекцией на особый учет, и по-

добные рейды здесь будут прово-

диться регулярно.

Шимд

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕР
Приближается большой всенародный

праздник 55-летие Великой Победы.
По просьбе участников Великой Отече-

ственной войны, жителей блокадного Ле-

нинграда, ОО «Невская сторона», Муници-

пальным Советом № 51 и Культурным Цен-

тром «Троицкий» в апреле, мае месяцах

организован киноабонемент «Встреча с мо-

лодостью» с показом художественных ки-

нофильмов. Каждый понедельник в 11.00

в малоКл зале будут демонстрироваться ху-

дожественные кинофильмы:

10 апреля «Воздушный извозчик»;

17 апреля «Постарайся остаться живым»; 24 апреля «Проверено - мин

нет» и др. Кинофильмы демонстрируются бесплатно и придти на сеанс

может каждый из Вас.

ЗА ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ ОТВЕЧАЮТ РОДИТЕЛИ
Полиомиелит - острая вирусная инфекция, кото-

рая варьирует по тяжести клинических проявлений

от легкого заболевания до тяжелых параличей с

развитием инвалидности. Прививки защищают от

развития паралитического полиомиелита.

В России в течении 4-х лет проводились нацио-

нальные дни иммунизации (ИДИ) против полиомиели-

та детей до 3-х лет. Их целью являлось заселение ки-

шечника абсолютного большинства детей младшего

возраста вакцинным штаммом полиовируса с тем, что-

бы вытеснить из циркуляции дикий вирус, который и

вызывает заболевание. Однако проводимые в нашем

городе ИДИ все же не позволили охватить прививка-

ми не менее 95% детей до 3-х лет. И к 2000 г. только

94% детей этого возраста в Санкт-Петербурге приви-

ты против полиомиелита. Одной из причин этого явля-

ется большое число отказов родителей от проведения

прививок их детям.

В нашем городе в течении 2-х лет не регистриро-

валось случаев полиомиелита. Поэтому Санкт-Петер-

бург мог бы получить сертификат территории, сво-

бодной от полиомиелита, который сейчас имеет толь-

ко Американский континент. Однако, недостаточный

охват детей до 3-х лет прививками против полиомие-

лита препятствует этому.

Поэтому и в 2000 г. будет проводиться «подчищаю-

щая дополнительная иммунизация» (ПДИ). Она будет

проводиться в 2 тура: I - с 10 апреля по 15 апреля, II

- с 1 5мая по 20 мая 2000 г. Но в этом году детские

поликлиники будут иметь различную тактику вакци-

нации: в тех поликлиниках, где более 95% детей до

3-х лет привито против полиомие-

лита, будут прививаться дети, ко-

торые не получили вовремя j

прививки и те, которым

подойдет в ПДИ срок

плановой прививки.

В тех же поликлини-

ках, где охват привив-

ками меньше 95%,
все дети будут уча-

ствовать в допол-

нительной имму-

низации.

Детские поликлиники района уже начали подготов-

ку к этому мероприятию, Прививки во всех поликли-

никах будут проводиться с 9 до 19 часов. При необ-

ходимости медицинские работники приедут к ваше-

му ребенку домой.

Мы обращаемся к Вам, уважаемые родители! Не

отказывайтесь от защиты Вашего ребенка от тяже-

лой болезни, подумайте, что выбрать - придти в по-

ликлинику и сделать прививку или испытывать всю

жизнь вину за то, что ребенок останется инвалидом.

Противопоказаний для применения полиомиелитной

вакцины практически нет. В сложных случаях Вашего

ребенка направят на консультацию в институт детс-

ких инфекций.

Не отказывайтесь от бесплатной, эффективной и

безопасной вакцинации. Мы можем и должны побе-

дить это страшное заболевание - полиомиелит.

Врач-иммунолог Центра ГСЭН Л. ПОЛУШКИНА

Детский сад № 142 приглаша-

ет детей от 4 месяцев до 6 лет в

наш небольшой,
уютный, теплый, по-

чти домашний дет-

ский сад.

В программе:

• Забота о здоровье

и физическом разви-

тии ваших детей - фи-

тотерапия, лечебная

физкультура, оздоро-

вительный цикл, ин-

дивидуальный подход

к каждому ребенку.

• Интеллектуальное

развитие - развиваю-

щие игры, логика, за-

нимательная матема-

тика, чтение, английский язык в игре.

• Творческое развитие - эстети-

ческий цикл - знакомство с исто-

рией и архитектурой Санкт-Петер-
бурга, этикет, музыкальное обра-

зование, хореография, театрализо-

ванные игры, изобразительная де-

ятельность.

Возможны консультации психоло-

га, логопеда, детский массаж. Ра-

ботают группы пол-

ного (с 7 до 19 часов)
и неполного дня. Дет-

ский сад участвует в

экспериментальной

программе кафедры

дошкольного воспи-

тания РГПУ им. Гер-

цена.

Родительская пла-

та за содержание и

обучение - средняя.

С 10 по 21 апреля

проводятся дни от-

крытых дверей.

Детей в возрасте

от года и старше

принимаем в этом учебном году.

Шлиссельбургский пр., 23-11.

Телефон: 107-42-77, 107-42-78.
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ИНСПЕКЦИЯ МИНИСТЕРСТВА ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ НЕВСКОГО РАЙОНА
Дорогие читатели, 1 июля на-

логовая служба будет отмечать

10-летний юбилей. В настоящее

время налоговая система это уже

целостный механизм, обеспечи-

вающий наполнение бюджета

теми самыми денежными сред-

ствами, которые так необходимы

для существования всего нашего

государства. Это и заработная пла-

та учителей, врачей, правоохранитель-

ластнои налоговой инспекции.

К 10-летию налоговой службы мы

готовим еще и концерт силами детей

наших сотрудников.

Еще одно интересное событие, пла-

нировавшееся для привлечения к учас-

тию в нем как можно большего числа

сотрудников инспекции, состоялось к

празднику 8 марта. Мы организовали у

себя в инспекции выставку “Золотые руч-

ки” и были поражены разнообразием
способностей наших коллег и особенно
их детей. На выставке были представле-

ны и оригинальная вышивка, и макраме,

и художественное вязание. Дети выра-

зили себя в рисунке, бисероплетении и

ниткографии. Выставка получилась жи-

вая и интересная. Очень приятно, что

наши коллеги обладают таким творчес-

ных органов, и социальная защита по-

жилых людей, одиноких матерей и за-

щита нашей страны. Все это достига-

ется напряженной работой налоговых

инспекторов.

С другой стороны, мало кому достав-

ляет удовольствие посещение налоговой

инспекции. Отсюда понятно, почему скла-

дываются непростые, а порой даже кон-

фликтные взаимоотношения между нами

и нашими налогоплательщиками. Согла-

ситесь, что такая работа может легко

привести к стрессам и нервным срывам.

Поэтому, чтобы снять напряжение и

улучшить атмосферу в коллективе нам

совершенно необходима эмоциональ-

ная разрядка.

В Невской налоговой инспекции это-

му уделяется большое внимание. Выпус-

кается внутренний “листок новостей”, в

котором можно прочитать поздравление

коллег с юбилеем, узнать о кадровых

перестановках, профсоюзные новости,

историю нашего района, да и просто най-

ти для себя полезные советы. Пользуют-

ся большой популярностью в нашем кол-

лективе соревнования по “Дартсу”. Об-

щение в неформальной обстановке дос-

тавляет массу удовольствия.

Особое место в сплочении нашего

коллектива уделяется художественной

самодеятельности. Появились свои та-

ланты. Изобретательности и артистич-

ности наших инспекторов во время про-

ведения праздников могли бы позави-

довать даже авторы “Городка”.

Теперь мы решили освоить еще один

вид коллективного творчества. И про-

вести КВН. Наша команда веселых и на-

ходчивых уже во всю готовится к пред-

стоящей встрече с соперниками из об-

1

школы №348 планируем провести в сен-

тябре расширенный семинар со школь-

никами старших классов из «Рыбацкого».

В этой работе участвуют как началь-

ники отделов, так и специалисты, кото-

рые прямо и непосредственно встре-

чаются с учениками, беседуют, разъяс-

няют налоговое законодательство.

Мы считаем, что прививать налого-

вую культуру необходимо уже со

школьной скамьи. И надеемся, что

большая часть школьников донесет до

своих родителей нашу информацию.

Мы живем в правовом государстве и

ким потенциалом. Мы увидели друг дру-

га с совершенно другой стороны.

Уже сообщалось о том, что наше Ми-

нистерство проводит во всех регионах

России конкурс детского рисунка “Креп-

ко царство казною”. Многие детские ху-

дожественные коллективы нашего райо-

на приняли в нем участие. Около 30 ри-

сунков отправлены в Москву. Лучшие из

них будут использованы в декларацион-

ной кампании МНС РФ. Первыми на наш

призыв откликнулись дети изо-студии

сенсорного рисунка КЦ “Троицкий". С

руководителем студии Владимиром Ар-

тамоновым у нас сложились добрые от-

ношения. Ребятам была прочитана лек-

ция на тему “Зачем нужны налоги?”. А их

руководитель в свою очередь познако-

мил нас с творчеством своих учеников.

Начиная с 20 февраля, в помещении ин-

спекции работает выставка их рисунков,

которая уже неоднократно обновлялась.

В настоящее время, обсуждается воз-

можность проведения занятий по сенсор-

ному рисунку с сотрудниками инспекции.

Одна из задач налоговой службы -

пропаганда и разъяснение действующе-

го налогового законодательства, и фор-

мирование налоговой культуры населе-

ния. Это возможно только при наличии

налоговой грамотности. Поэтому мы про-

водим в школах нашего района занятия

по основам налогообложения. На базе

должны знать наши обязанности по от-

ношению к закону. Во избежание не-

приятного общения с налоговым инс-

пектором, мы готовы проконсультиро-

вать налогоплательщиков по интере-

сующим их вопросам.

Дорогие читатели, налоговые инспек-

торы отлично понимают, с какими труд-

ностями вам приходится сталкиваться,

ведь мы живем в той же стране, в тех

же условиях, что и вы. Мы также испы-

тываем материальные затруднения, нас

огорчает рост цен. Мы также волнуем-

ся, какое образование получат наши

дети, и в какой стране они будут жить.

Но мы, по роду своей службы, стоим

на страже закона, и в случаях его нару-

шения, налоговый инспектор, как бы он

не относился к этому, как человек, обя-

зан принять соответствующие меры,

предписанные законом.

Галина НАЗАРЕНКО,

главный госналогинспектор

по связям с общественностью

Уже 10 лет как создана специ-

ализированная налоговая служ-

ба. И создавалась она на “пус-

том” месте. Естественно, налоги

взимались и в бывшем СССР.

Однако разница между взимани-

ем налогов отделами государ-

ственных доходов финансовых

управлений и налоговыми инс-

пекциями огромна.

В нашем районе уже было около 70

предприятий, уплачивающих налоги. Их

обслуживали 10 инспекторов и один

бухгалтер. Кроме того, взимание нало-

гов с предпринимателей контролирова-

ли 4 инспектора на примерно 30 «кус-

тарей».

Сейчас же только в нашем районе

зарегистрировано более 7 тыс. пред-

приятий и организаций и более 9 тыс.

физических лиц, занимающихся пред-

принимательской деятельностью. На

сегодняшний день число работников

нашей инспекции почти такое же как

было раньше, занимающихся дохода-

ми бюджета по всему городу.

Конечно, изменилась и структура

взимания налогов: вместо налога с

оборота - налог на добавленную сто-

имость и налог с продаж; налог на

имущество вместо платы за производ-

ственные ресурсы.

Появилась масса местных налогов.

Однако, вряд ли налоговая нагрузка на

предприятия возросла, скорее наобо-

рот. Если налогоплательщик аккурат-

но уплачивает налоги, грамотно учи-

тывает расходы и правильно форми-

рует цены, в конечном итоге налого-

вое бремя для него не настолько об-
ременительно, насколько об этом вез-

де заявляют. Другое дело, что пыта-

ясь уйти от налогов, он допускает гру-

бые нарушения законодательства, по-

лучает большие штрафы, пени и в ко-

нечном счете, может потерять пред-

приятие. Действующее налоговое за-

конодательство еще далеко от совер-

шенства и позволяет отдельным нало-

гоплательщикам, используя пробелы в

законодательстве, занижать налогооб-
лагаемую базу. Однако, это под силу

только хорошим специалистам, глубо-

ко знающим как налоговое законода-

тельство, так и бухгалтерский учет в

разных отраслях. Обычно у таких бух-

галтеров нет проблем с налоговой ин-

спекцией, отчеты сдаются своевремен-

но, проверками нарушений не выявля-

ется. Однако в большинстве органи-

заций, как правило, нет специалистов,

имеющих глубокие экономические зна-

ния. Это приводит к тому, что они пы-

таются уйти от налогов при помощи

грубой фальсификации документов,

заведомо ложных договоров, актов

выполненных работ и грубых бухгал-

терских ошибок.

Конечно, это приводит к конфликтам

при исчислении налогов, подключению

органов налоговой полиции, управле-

ний внутренних дел и др., и в конечном

итоге предъявлению налогоплательщи-

кам больших штрафов.

В настоящее время в налоговых орга-

нах производится присвоение иденти-

фикационных номеров налогоплатель-

щикам (ИНН) - это один из способов

выявления недобросовестных налого-

плательщиков. Необходимость прохож-

дения этой процедуры обусловлена ста-

тьей 84 Налогового Кодекса РФ.
С 1999 года идентификационный

номер присваивается не только орга-

низациям и частным предпринимате-

лям, но и всем физическим лицам с

целью учета их доходов и правиль-

ного налогообложения. Думаю, что

всем ясно, что чем полнее и спра-

ведливее будут взысканы налоги, тем

богаче будем все мы.

Татьяна РЯБКОВА,

зам. руководителя ИМНС
по Невскому району

13 апреля заместителю ру-

ководителя налоговой инс-

пекции по Невскому району

Владимиру Борисовичу Ялы-

шеву исполняется 60 лет.

Много сил и энергии отдано

им работе в финансовых и на-

логовых органах. Поздравля-

ем его с юбилеем.
Коллектив ИМНС

С 1 января 2000 года наши расходы контролируются налоговыми орга-

нами. Данный контроль осуществляется в соответствии со статьями

86.1, 86.2 и 86.3 части первой Налогового кодекса Российской Феде-
рации (в редакции Федерального закона от 09.07.1999 № 154-ФЗ
«О внесении изменений и дополнений в часть первую Налогового ко-

декса Российской Федерации»), а также Положением «О порядке про-

ведения налогового контроля за расходами физического лица» утверж-

денного Приказом МНС РФ за № АП-3-08/408 от 22 декабря 1999 года.

Сегодня мы отвечаем на ряд вопросов наибо- перешлют по месту ваше-

gamggg

лее часто встречающихся в ходе работы:

Расходы на приобретение какого имуще-

ства контролируются налоговыми органами?
К имуществу, расходы на приобретение которого

контролируются, относятся: недвижимое имущество,

за исключением многолетних насаждений (земель-

ные участки, участки недр, здания, сооружения, квар-

тиры и доли в этих квартирах, комнаты, гаражи и т.

д ); механические транспортные средства (транспор-

тные средства имеющие не менее 2 колес, рабочий
объем двигателя более 50 куб. см и максимальную

скорость более 50 км/ч, а также прицепы и полу-

прицепы различной грузоподъемностью); акции от-

крытых акционерных обществ, государственные и

муниципальные ценные бумаги, а также сберега-

тельные сертификаты; культурные ценности; золото

в слитках.

Откуда налоговые органы узнают о моем

приобретении?
В соответствии со ст. 86.2 НК РФ предприя-

тия, учреждения и организации, осуществляющие

государственную регистрацию имущества, реги-

страцию сделок с этим имуществом, а также ре-

гистрацию прав на это имущество обязаны в 15
дневный срок сообщить в налоговый орган по

месту регистрации информацию о совершенной

сделке. Полученные сведения налоговые органы

1
го проживания в пятиднев-

ный срок.

Что делает налоговая

инспекция с полученны-

ми сведениями?

Налоговая инспекция по вашему месту жительства

(прописки), получив указанные сведения, сравнит про-

изведенные Вами расходы с заявленными Вами до-

ходами за предыдущий налоговый период. Если же

Вы не предоставляли декларации о своих доходах,

налоговая инспекция попытается установить размер

полученного Вами дохода из справок о доходах фи-

зического лица (которые должны были предостав-

лять в налоговые органы ваши работодатели и иные

лица, выплачивающие Вам доходы) и иных сведе-

ний, имеющихся в налоговом органе за предыдущий

налоговый период.

Если выявлено несоответствие расходов и

доходов, каковы действия налоговых органов?

В случае, если произведенные расходы превы-

шают доходы, заявленные Вами в декларации о

доходах за предыдущие периоды, или в случаях,

когда налоговые органы не располагают инфор-
мацией о Ваших доходах за предыдущие годы,

инспектор составит акт об обнаруженном несоот-

ветствии и направит Вам в месячный срок требо-

вание о даче пояснений об источниках и размерах

средств, которые были использова-

ны на приобретение имущества,

и бланк специальной декларации

об источниках и размерах средств,

израсходованных на приобретение

имущества.

Что я должен делать, полу-

чив требование и специаль-

ную декларацию?
Вы должны в течение 60 дней с

момента получения требования

дать пояснения об источниках и

размерах средств, которые были

использованы на приобретение
имущества, в виде специальной декларации, при-

ложив к ней копии документов, подтверждающих

указанные в декларации сведения.

Данная декларация заполняется Вами самосто-

ятельно, после заполнения Вы либо приносите ее

в налоговую инспекцию, либо посылаете по почте.

Какие меры будут ко мне приняты, в случае

если налоговый инспектор обнаружит доходы,

с которых не удержан подоходный налог?
В соответствии с Положением «О порядке про-

ведения налогового контроля за расходами физи-

ческих лиц» № АП-3-08/408 от 22.12.99 в случае,

если налоговая инспекция выявит в процессе осу-

ществления налогового контроля средств, с кото-

рых Вами не уплачен подоходный налог, выносит-

ся решение о привлечении к уплате налога и нало-

говой ответственности за совершение налогового

правонарушения в соответствии с Регламентом

проведения камеральных проверок налоговой от-

четности.

Татьяна ГОРКОЛЫДЕВА, начальник отдела

декларирования доходов граждан

ЧТО НАМ ДЕЛАТЬ С ИНН?
Если иностранное лицо работает на тер-

ритории РФ и будет продолжать работать в

будущем времени, нужно ли получать сви-

детельство об ИНН? И если нужно, то по

месту временного проживания или по мес-

ту осуществления деятельности?
Постановка на учет иностранных физических лиц

определяется фактом подачи Декларации. Спе-

циальных регистрационных документов от нало-

гоплательщика не требуется. Учет осуществляет-

ся без присвоения идентификационного номера

налогоплательщика (ИНН).
У меня есть свидетельство о постановке

на учет Красногвардейского района. Я ку-

пила квартиру в Невском районе и пропи-

салась там. Каким образом мне встать на

учет по месту проживания?
В случае переезда физического лица на новое ме-

сто жительства на территорию, подведомственную

другому налоговому органу, он подлежит снятию с учета

в налоговом органе по прежнему месту жительства.

Процедура снятия физического лица с учета в на-

логовом органе по старому месту жительства произ-

водится по его письменному Заявлению о снятии с

учета и следующим документам: паспорт (документ),

подтверждающий регистрацию по месту жительства;

свидетельство о постановке на учет в данном нало-

говом органе. Налоговый инспектор делает копию

Свидетельства постановки на учет, делает на ней

запись о снятии с учета и выдает физическому лицу

для подтверждения ИНН при постановке на учет по

новому месту жительства. Идентификационный но-

мер налогоплательщика (ИНН) при изменении места

жительства физического лица не изменяется.

(Продолжение на стр. 4)
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Если я вышла замуж и изменила

фамилию, нужно ли мне сообщать
в налоговую инспекцию по месту

получения ИНН и надо ли получать

новое свидетельство?
При изменении любых данных (в т.ч.

изменение фамилии, изменение ад-

реса) необходимо обратится в нало-

говый орган по месту регистрации.

При этом Вы заполняете новый бланк
Заявления о постановке на учет для

заполнения измененных сведений.

Налоговый инспектор выдает новый

документ - “Свидетельство о поста-

новке на учет".

Если я потерял свидетельство

о постановке на учет, какие мои

действия и куда мне надо обра-
титься?

При потере документа “Свиде-
тельство о постановке на налоговый

учет" физическое лицо пишет заяв-

ление в налоговый орган по месту

регистрации, где сообщает об уте-

ре документа и представляет справ-

ку из милиции о том, что документ

не был найден.

Если в свидетельстве допуще-

на ошибка в моих персональных

данных, какие мои действия?

При выявлении ошибок в свидетель-

стве Вам необходимо обратиться в на-

логовый орган. После исправления

ошибок налоговый инспектор выдаст

Вам новый документ - “Свидетельство

о постановке на налоговый учет”.

Я получила в 1998 году инфор-

мационное письмо о постанов-

ке на налоговый учет, могу ли я

обменять его на свидетельство

об ИНН?

Да можете, для этого необходимо
предоставить информационное письмо

и еще раз заполнить заявление о по-

становке на налоговый учет. Налоговый

инспектор выдаст Вам Свидетельство

о постановке на учет.

Если я сдала заявление на срок

(июнь) вместе со своей организа-

цией, а мне сейчас необходимо

представить ИНН по месту требо-

вания. Могут ли мне в индивиду-

альном порядке выдать ИНН?

Вы можете обратиться в инспекцию

МНС РФ по Невскому району в 106 ка-

бинет на общих основаниях и получить

этот документ.

Объясните, что обозначают циф-

ры в Свидетельстве о постановке

на учет?

78 - код города 1 1 - код района

5, 6, 7, 8, 9, 10 - ый разряды - поряд-

ковый номер налогоплательщика

11, 12 - ый разряды - контрольное

число, рассчитанное по специальному

алгоритму.

Нина ПОПОВА,
начальник отдела организации

учета налогоплательщиков

В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОМ

Отдел ресурсных платежей и

имущественных налогов с физичес-
ких лиц инспекции МНС РФ по Не-

вскому району информирует всех

граждан, имеющих в собственнос-

ти жилые дома, квартиры, дачи,

гаражи и иные строения, помеще-

ния и сооружения, транспортные

средства (водно-воздушные):
Федеральным Законом Ns 168-ФЗ от

17-07- 1999г. внесены изменения и до-

полнения в Закон РФ «О налогах на

имущество физических лиц».

С 1 января 2000г. введена в действие

Инструкция № 54 от 02-1 1 -99г. по при-

менению Закона РФ «О налогах на иму-

щество физических лиц».

Федеральный закон ввел дифференци-

ацию ставок налога на имущество в зави-

симости от суммарной инвентаризацион-

ной стоимости объектов и определил пра-

ва представительных органов местного са-

моуправления в установлении ставок на-

лога в зависимости от суммарной инвен-

таризационной стоимости, типа использо-

вания и иных критериев (ранее ставка на-

лога устанавливалась по каждому конкрет-

ному объекту налогообложения независи-

мо от количества объектов, находящихся в

собственности физического лица).

• Налоговой базой для исчисления

налога на строения, помещения и со-

оружения является суммарная инвен-

таризационная стоимость объектов,
определяемая органами технической

инвентаризации. Для справки: инвен-

таризационная стоимость - это восста-

новительная стоимость объекта с уче-

том износа и динамики роста цен на

строительную продукцию, работы и ус-

луги. Суммарная инвентаризационная

стоимость - это сумма инвентаризаци-

онных стоимостей строений, помеще-

ний и сооружений, признаваемых

объектами налогообложения и распо-

ложенных на территории представи-

тельного органа местного самоуправ-

ления (МО), устанавливающего ставки

по данному налогу.

Ставки налога в 2000г. устанавлива-

ются в следующих размерах:

При стоимости имущества до

300 тыс. руб. - 0,1%
От 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб. - 0,3%

Свыше 500 тыс. руб. - 2,0%
• Расширился перечень транспортных

средств (водно-воздушных), попадающих

под действие налога на транспортные

средства. Так, в объект налогообложе-

ния дополнительно включены парусные

суда, водно-воздушные транспортные

средства, не имеющие двигателя.

ИМНС НАПОМИНАЕТ
Постановлением Госкомстата

России от 25.12.98. №132 утвер-

ждены для использования в прак-

тической деятельности “Унифици-

рованные формы первичной учет-

ной документации по учету денеж-

ных расчетов с населением при

осуществлении торговых операций

с применением контрольно-кассо-

вых машин (ф. №№ КМ-1 - КМ-9).
Эти формы введены взамен представ-

ленных форм в “Типовых правилах экс-

плуатации контрольно-кассовых машин

при осуществлении денежных расчетов

с населением, утвержденных письмом

Министерства финансов РФ от 30 ав-

густа 1993 г. № 104 (формы № 26, 27,
54, 24 а, 25, 30). Формы КМ-1 - КМ-9
отражают необходимую учетную инфор-

мацию в соответствии с требованием
Налогового кодекса РФ и закона РФ по

ККМ, предусматривают идентификаци-

онный номер налогоплательщика, со-

ответствуют современным требовани-
ям учета операций с применением кон-

трольно-кассовых машин в торговле и

в сфере услуг.

Предоставление пользователям аль-

бомов унифицированных версий пер-

вичной учетной документации и их элек-

• Ставки налога на транспортные

средства (водно-воздушные) стали ус-

танавливаться не только с каждой ло-

шадиной силы (с каждого киловатта

мощности), но и с каждого пассажиро-

места, с каждой регистровой тонны

валовой вместимости транспортного

средства.

• Введена 50% льгота по оплате на-

лога на имущество судьям, работникам
аппаратов судов РФ, которые имеют

классные чины и членам их семей, про-

живающим совместно.

• Полностью освобождены от уплаты

налога на имущество собственники
жилого строения жилой площадью до

50 кв. м, расположенных на участках в

садоводческих и дачных некоммерчес-

ких объединениях.

Уважаемые граждане! Налоги на иму-

щество, на водно-воздушный транспорт

уплачиваются ежегодно. Получить кви-

танции на оплату налогов на имущество,

водно-воздушный транспорт можно по

адресу: Дальневосточный пр., 78, каб.

111, 117(1 этаж).

По телефону можно узнать: о перечне

документов, необходимых для предостав-

ления в налоговую инспекцию, фамилию

инспектора и время приема граждан.

Телефоны для справок: каб. 111,

т. 447-34-89; каб. 117, т. 447-77-88.

Татьяна ЗАЯРКО, зам. начальника

отдела ресурсных платежей

и имущественных

налогов физических лиц

тронных версий осуществляется терри-

ториальными органами государствен-

ной статистики на договорной основе.

Унифицированные формы КМ-1 -

КМ-9 могут быть приобретены в киос-

ке, торгующем бланками отчетности в

помещении ИМНС по Невскому району

(Дальневосточный пр., 78, 1 этаж).

Перечень форм первичной учет-

ной документации по учету денеж-

ных расчетов с населением при

осуществлении торговых операций

с применением контрольно-кассо-

вых машин.

КМ-1 - Акт о переводе показаний

суммирующих денежных счетчиков на

нули и регистрации контрольных счет-

чиков контрольно- кассовой машины

КМ-2 - Акт о снятии показаний конт-

рольных и суммирующих денежных

счетчиков при сдаче (отправке) конт-

рольно - кассовой машины в ремонт и

при возвращении ее в организацию

КМ-3 - Акт о возврате денежных

сумм покупателям (клиентам) по неис-

пользованным кассовым чекам

КМ-4 - Журнал кассира-операциониста

КМ-5 - Журнал регистрации показа-

ний суммирующих денежных и конт-

рольных счетчиков контрольно-кассо-

ВНИМАНИЮ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
дит - получает бланки деклараций, тут ные отчисления по основным фондам; 1999 года имел основное место ра-

Наступил апрель - последний

месяц подачи деклараций о дохо-

дах за 1999 год. Как показывает

практика, продление срока декла-

рирования на месяц не дало же-

лаемых результатов. По-прежнему

большинство предпринимателей откла-

дывает это ответственное мероприятие

в силу объективных или субъективных
причин на последние дни установлен-

ного срока. А многие из тех, кто прихо-

же судорожно пытается их заполнить,

даже не ознакомившись предваритель-

но с содержанием форм, после чего

долго выясняют с инспектором, что от

них требуется, и что они написали. Что-

бы облегчить эту процедуру, хотелось

бы обратить внимание предпринимате-

лей на те моменты, к которым нужно

подготовиться.

Итак, чтобы быть в минимальной сте-

пени готовым к заполнению декларации

о доходах за 1999 год необходимо:

1 . Проверить записи в книге учета до-

ходов и расходов, подвести итоги за пе-

риод 01.01 - 31.12.99: валовый доход -

всего, в т.ч. облагаемый налогом с про-

даж; расходы - всего, в т.ч. по группам

затрат: материальные затраты; отчис-

ления во внебюджетные фонды с лич-

ных доходов, кроме отчислений в пен-

сионный фонд; отчисления во внебюд-

жетные фонды с оплаты труда и с сумм,

выплаченных физическим лицам в ка-

честве вознаграждений; амортизацион-

затраты по выплате вознаграждений и

оплате труда; прочие расходы, куда

включается и уплаченный налог с про-

даж, работ или услуг.

2. Так как расходы принимаются к

зачету только документально подтвер-

жденные, то необходимо по перечис-

ленным группам затрат подобрать пла-

тежные документы и составить их ре-

естр (опись), в котором должны при-

сутствовать такие показатели, как но-

мер по порядку; дата, номер и наиме-

нование документа; наименование

организации (Ф.И.О., ИНН физическо-

го лица) - получателя дохода; сумма

платежа; назначение платежа (за что

уплачено).

Реестр прикладываете к декларации,

оригиналы документов остаются у пред-

принимателя на хранении и должны

быть предъявлены по требованию при

приемке отчета либо при проведении

целевой проверки.

3. Если предприниматель в течение

вых машин, работающих без кассира-

операциониста

КМ-6 - Справка-отчет кассира-опе-

рациониста

КМ-7 - Сведения о показаниях счет-

чиков контрольно-кассовых машин и

выручки организации

КМ-8 - Журнал учета вызовов техни-

ческих специалистов и регистрации вы-

полненных работ
КМ-9 - Акт о проверке наличных де-

нежных средств кассы

Александр ПЕТРОВ,
начальник отдела контроля

за предприятиями торговли

и налично-денежным обращением

боты, либо подрабатывал по догово-

рам, где с него удерживали подоход-

ный налог, то к декларации необхо-
димо приложить справки о доходах с

этих мест.

4. Если предприниматель являлся

работодателем, либо выплачивал дохо-

ды физическим лицам, то он должен

приложить реестр справок о доходах

физических лиц с отметкой налоговой

инспекции о их получении, кроме того,

отчет по форме приложения Ns 8 к ин-

струкции ГНС РФ от 29.06.95 Ns 35 “От-
чет об итоговых суммах начисленных

доходов и удержанного подоходного

налога с налогоплательщиков - физи-

ческих лиц за 1999 год”.
5. Необходимо вспомнить, какие сум-

мы авансовых платежей по подоходно-

му налогу в федеральный и местный
бюджет были начислены за 1999 год, а

так же какие права на льготы по ука-

занному налогу вы имеете.

(Окончание на стр. 5)

Март и апрель - месяцы напря-

женной работы и для бухгалтеров,
и для инспекторов отделов приема

и проверки отчетности юридичес-

ких лиц территориальных налого-

вых инспекций. 30 марта истек срок

сдачи отчетов за 1999 год для всех на-

логоплательщиков. До этого бухгалте-
ра должны были не только составить

бухгалтерский баланс и заполнить все

формы в строгом соответствии с при-

казом МФ России от 12.1 1.19996 Ns 97

“О годовой бухгалтерской отчетности

организаций" и от 20.10.1998 Ns 47н

“О внесении изменений и дополнений

в Приказ Министерства финансов РФ
от 12.10.1996 №97 “О годовой бухгал-
терской отчетности “, но и осуществить

сверку данных по налогам и налоговым

платежам с карточками лицевых счетов,

имеющихся на каждого налогоплатель-

щика в отделе учета и отчетности тер-

риториальных налоговых инспекций.

В соответствии со статьей 1 26 (пункт 1 )

Налогового кодекса РФ (1 часть) непред-

ставление в установленный срок налого-

плательщиком в налоговые органы доку-

ментов и (или) иных сведений, предусмот-

ренных НК РФ и иными актами законода-

тельства о налогах и сборах, влечет за со-

бой наложения санкций на юридическое

лицо в размере 50 руб. за каждый не пре-

доставленный документ. Несвоевременное

предоставление отчетности (до 180 дней)

влечет за собой применение санкций к ру-

ководителю юр. лица в виде наложения ад-

министративного штрафа и в размере 5 %

от подлежащих к начислению (доплате)

сумм за каждый полный или неполный

месяц, но не более 30 % от доначислен-

ных сумм и не менее 100 руб. - по каждо-

му налогу. Эти санкции предусмотрены для

юр. лиц - нарушителей статьей 1 19 пункт 1

НКРФ(1 часть).

Но все же большинство налогопла-

тельщиков представляют отчетность в

установленные сроки, что позволяет им

избежать не только санкций, но и оче-

редей в последний день сдачи годовых

отчетов в налоговые инспекции.

Срок уплаты налогов по отчету за 1999

год - 10 апреля. И в интересах налого-

плательщиков не допустить задолжен-

ности по налогам. Если до 10 апреля на-

логоплательщик не заплатит налоги, то

налоговая инспекция вправе самостоя-

тельно списать соответствующие суммы

с расчетных и валютных счетов предпри-

ятий, а также вынести постановления о

приостановлении операций по счетам

предприятия - нарушителя.

Важно заплатить налоги за 1999 год

до 10 апреля, так как уже 17 апреля -

срок уплаты авансовых платежей по

прибыли, акцизов и налога на ценные

бумаги, 20 апреля - НДС, налога с про-

даж, платы за загрязнение окружающей

среды, налога на реализацию ГСМ.

Апрель - это не только месяц напря-

женной финансовой жизни предприятий,

это и время составления форм бухгалтер-
ской отчетности за 1 квартал 2000 года.

Следует иметь в виду, что это уже от-

чет по новым формам, введенным Прика-

зом Минфина России от 13. 01 .2000 Ns 4н

“О формах бухгалтерской отчетности”. Об

этом и о других изменениях в бухучете

налогообложения пойдет речь на семи-

наре для предприятий Невского района,

который будет проводиться 10 апреля

по адресу: ул. Торжковская, д. 10

“Центр подготовки персонала”.

Людмила Филиппова, начальник

отдела приема и проверки

отчетности юридических лиц



Понедельник, 10 апреля

«Россия»: 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.20

«Доброе утро, Россия!». 6.35, 8.35 «Семейные
новости». 8.20 «Дежурная часть». 9.35 «Кван-

товая медицина». 9.40 «Арена-спорт». 10.10
«Гомеопатия и здоровье». 10.20 «Цыганка», т.с,

11.05 «Санта-Барбара», т.с. 12.00 «Зеркало».
13.00 Вести. 13.30 «Город женщин». 14.05

«Черная жемчужина», т.с. 14.55 «Богатые и

знаменитые», т.с. 15.45 «Планета Земля».
16.40 «Приключения под ивами», м.с. 17.00

Вести. 17.20 «Люди. Годы. Жизнь.». 18.20 «За

и против». 18.40 Вести из Санкт-Петербурга.
18.55 «У себя дома», передача 1. 19.30 База.

20.00 Вести. 20.30 Вести из Санкт-Петербур-
га. 20.45 «Дикий ангел», т.с. 21.45 «Неизвест-
ный Путин», д.ф. 23.00 Вести. 23.30 «Неизве-

стный Путин», д.ф. 00.00 «Футбол+ТВ». 00.55
«Дежурная часть».

«Петербург»: 8.20, 8.50 «Каждый день».

9.15 «Связанные одной целью». 13.30 Ин-
форм-ТВ. 13.45 «Информ-ТВ-спорт». 13.55
«Нежная Ана», т.с. 14.45 «Адрес: Санкт-Пе-
тербург...». 14.50 «Срок ответа сегодня».

15.20 «Советы садоводам». 15.35 «Вне зако-

на». 15.50 «Мастерская Шадхана». 16.30 Ин-

форм-ТВ. 16.45 «Международное обозрение».

17.25 «Телеслужба безопасности». 17.40 «Пе-
нальти». 18.10 «Большой фестиваль». 18.25
Показывает ЛОТ: «Новости вечером». «Чело-

век на земле». «Только для вас». «Роза вет-

ров». «Смотри и строй». 19.30 Информ-ТВ.

20.00 «Город». 20.15 «Точка зрения». 21.00
«Нежная Ана», т.с. 21.50 Невзоров. Публици-

стическая программа. 22.10 «Адрес: Санкт-
Петербург...». 22.40 Информ-ТВ. 23.10 «Меж-

ду строк...». 23.20 «Красная черта». 23.25 «Ве-

чера в Политехническом». 00.15 «Вне зако-

на». 00.30 Спортклуб.
^ НТВ: 05.55 «Просыпайся, Питер!». 08,55

на написала убийство», т.с. 10.00 «Сегод-

ня». 10.20 «Сегодня». Санкт-Петербург. 10.25
«Вчера в итогах». 11.45 «Куклы». 12.00 «Се-
годня». 12.25 «Сегодня». Санкт-Петербург.

12.30 «Старый телевизор». 14.00 «Сегодня».
14.25 «Сегодня». Санкт-Петербург. 14.30 «Кри-

минал». 14.55 «Улицы разбитых фонарей-2»,
т.с. 16.00 «Сегодня». 16.30 «Сегодня». Санкт-
Петербург. 16.35 «Футбольный клуб». 17.30
«Впрок». 17.40 «Клиент», х.ф. 18.40 «Крими-
нал». 19.00 «Сегодня». 19.40 Герой дня. 20.00

«Ее звали Никита», т.с. 20.50 «Совершенно
секретно». 22.00 «Сегодня». 22.45 «Двое».
23.35 «Сегоднячко». 0.15 «Сегодня в полночь».

0.40 «Антропология». 1.15 «Футбольный клуб».
11 канал: 14.30 «Сеньора», т.с. 15.30 «Не-

забываемая», т.с. 16.30 «Планета монстров»,

м.с. 17.00 «Приключения швейцарской семьи

Робинсон», т.с. 17.30 «Из жизни женщины».

18.00 «Я люблю Люси», т.с. 18.30 «Страсти по

Соловьеву». 19.00 «Везет же людям!». 19.25

«Глобальные новости». 19.30 «За гранью воз-

можного», т.с. 20.30 «Сегоднячко-Питер». 21.15
Политические диалоги». 21.30 «Слуга», х.ф.
0.25 «Везет же людям!». 00.40 «Глобальные

новости». 00.45 «Лучшие матчи НХЛ». 01.55
«Страсти по Соловьеву».

Вторник, 11 апреля

«Россия»: 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20 «Доброе утро, Россия!». 6.35, 8.35 «Се-
мейные новости». 8.20 «Дежурная часть». 9.35
«Квантовая медицина». 9.40 «Арена-спорт».

10.00 Гомеопатия и здоровье. 10.20 «Цыган-
ка», т.с. 1 1 .05 «Санта-Барбара», т.с. 12.00 Те-
леспецназ. 12.25 Москва-Минск. 13.00 Вес-
ти. 13.30 «Город женщин». 14.05 «Черная

жемчужина», т.с. 14.50 «Богатые и знамени-

тые», т.с. 15.45 Диалоги о животных, 16.35
«Приключения под ивами», м.с. 17.00 Вести.
17.20 «Люди. Годы. Жизнь.». 18.20 «За и про-

тив». 18.40 Вести из Санкт-Петербурга. 18

55 «Преодоление хаоса». 19.25 Полный мо-

дерн. 20.00 Вести. 20.30 Вести из Санкт-Пе-

тербурга. 20.45 «Дикий ангел», т.с. 21.45
«Один против Якудзы», х.ф. 23.00 Вести. 23.30

«Один против Якудзы», х.ф. 00.05 «Горячая
десятка». 01.00 «Дежурная часть».

«Петербург»: 08.10 «Между строк...».

08.20, 08.50 «Каждый день». 09.15 «Вечера в

Политехническом». 10.05 «Честь мундира».

13.30 Информ-ТВ. 13.45 «Информ-ТВ-спорт».

13.55 «Нежная Ана», т.с. 14.45 «Адрес: Санкт-
Петербург...». 14.50 «Срок ответа сегодня».

15.15 «Советы садоводам». 15.30 «Вне зако-

на». 15.45 «Резюме». 16.30 Информ-ТВ. 16.45
«Университетские встречи». 17.15 Невзоров.
Публиц. программа. 17.45 «Светская хрони-

ка». 18.10 «Большой фестиваль». 18.25 Пока-
зывает ЛОТ: «Новости вечером». «Рынок и мы».

«Действующие лица». «Образование-сегодня,

годнячко». 00.15 «Сегодня в полночь». 00.40
«Антропология».

1 1 канал: 08.00 «На свежую голову!». 09.00
«Верность любви», т.с. 10.00 «Из жизни жен-

щины». 10.25 «Сонник». 10.30 «За гранью воз-

можного», т.с. 11.35 «В мертвой петле», х.ф.

13.10 Мультфильмы. 14.30 «Сеньора», т.с.

15.30 «Королева сердец», т.с. 16.30 «Планета
монстров», м.с. 17.00 «Приключения швейцар-

ской семьи Робинсон», т.с. 17.30 «Из жизни

женщины». 18.00 «Я люблю Люси», т.с. 18.30

«Страсти по Соловьеву». 19.00 «Везет же лю-

дям!». 19.25 «Глобальные новости». 19.30 «За

гранью возможного», т.с. 20.30 «Сегоднячко-
Питер». 21.15 «Политические диалоги». 21.30

Юридическая • покупка (в том числе

компания ^ __ т „ срочная )• продажа • любые
«Серебряный ВЕК» обмены с доплатой

325-75-75 КВАРТИР и КОМНАТ
Воронежская, 3 Юридическая поддержка

лицензия № 200 и бесплатные консультации

РАСЦЕНКИ НА РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ

ШИШ
Телефон: 100-83-57,
телефон/факс: 319-93-17.

1 см2 — 10 руб.,
первая и последняя

полосы — 12 руб.

«j

ЛИДЕР РЫНКА НЕДВИЖИМОСТИ

Агентство недвижимости

АДВЕКС-РОССТРО»
Покупка, продажа, расселение. 320 - 29-59
Коммерческая, загородная .

недвижимость. Аренда. 'А О / - А \ - О 1
Школа института недвижимости, ул. Бабушкина, 3

ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!
ПУБЛИКАЦИЯ ГОДОВЫХ ОТЧЕТОВ И БАЛАНСОВ -

ПО ЛЬГОТНЫМ РАСЦЕНКАМ. ТЕЛЕФОН/ФАКС: 319-93-17

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «Стройимпульс».

Претензия принимаются по адресу: 197022, г. СПб, а/я 45.

карьера-завтра». «В новый век - с новыми

технологиями». «Только для вас». «Роза вет-

ров». 19.30 Информ-ТВ. 20.00 «78 регион».

20.15 «Точка зрения». 21.00 «Нежная Ана», т.с.

21.50 «Телеслужба безопасности». 22.10 «Лич-
ное дело». 22.40 Информ-ТВ. 23.10 «Между
строк...». 23.20 «Красная черта». 23.25 «Тамож-
ня». 23.40 «На краю земли», т.с. 00.30 «Уголок

Франции». 00.55 Спортклуб.
НТВ: 05.55 «Просыпайся, Питер!». 08.55

«Совершенно секретно». 10.00 «Сегодня».
10.20 «Сегодня». Санкт-Петербург. 10.25 «Не-
зависимое расследование с Николаем Нико-
лаевым». 11.15 «Путешествия натуралиста».

11.45 «Фитиль». 12.00 «Сегодня». 12.25 «Се-
годня». Санкт-Петербург. 12.30 «Старый те-

левизор». 14.00 «Сегодня». 14.30 «Сегодня».
Санкт-Петербург. 14.35 «Семнадцать мгнове-

ний весны», т.с. 16.00 «Сегодня». 16.30 «Се-

годня». Санкт-Петербург. 16.35 «Лоис и Кларк.
Новые приключения супермена», т.с. 17.30
«Впрок». 17.40 «Клиент», т.с. 18.40 «Крими-
нал». 19.00 «Сегодня». 19.40 «Герой дня». 20.00

«Ее звали Никита», т.с. 20.55 «Глас народа».

22.00 «Сегодня». 22.40 Профессия - репор-

тер. 23.00 «Криминальная Россия». 23.35 «Се-

шт

«Коротышка из Майами», х.ф. 23.40 «Везет же

людям!». 23.55 «Глобальные новости». 00.00
«Сыщики-любители экстра-класса», т.с. 01.05
«Страсти по Соловьеву».

Среда, 12 апреля

«Россия»: 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.20
Доброе утро, Россия. 6.35, 8.45 Семейные
новости. 8.20 «Дежурная часть». 9.35 «Кван-

товая медицина». 9.40 «Арена-спорт». 10.10
«Гомеопатия и здоровье». 10.20 «Цыганка», т.с.

11.05 «Санта-Барбара», т.с. 12.00 «Телеспец-
наз». 12.25 Мой XX век. 13.00 Вести. 13.30
«Город женщин». 14.05 «Черная жемчужина»,

т.с. 14.50 «Богатые и знаменитые», т.с. 15.45
«Наш век». 16.35 «Приключения под ивами»,

м.с. 17.00 Вести. 17.20 «Люди. Годы. Жизнь».
18.20 За и против. 18.40 Вести из Санкт-Пе-

тербурга. 18.55 «Кумиры». 19.25 Сам себе
режиссер. 20.00 Вести. 20.30 Вести из Санкт-
Петербурга. 20.45 «Дикий ангел», т.с. 21.45
«Нежность». Юбилейный концерт А.Пахмуто-
вой. 23.00 Вести. 23.30 «Нежность». Продол-
жение. 00.50 «Твердое топливо», д.ф. 00.30
«Дежурная часть».

«Петербург»: 8.10 «Между строк...». 8.20,
8.50 «Каждый день». 9.15 «Таможня». 9.30

«Журнал новостей недели». 13.30 Информ-

ТВ. 13.45 «Информ-ТВ-спорт». 13.55 «Нежная

Ана», т.с. 14.50 Срок ответа сегодня. 15.20
Советы садоводам. 15.35 «На краю земли»,

т.с. 16.30 Информ-ТВ. 16.45 «Личное дело».

17.10 «Телеслужба безопасности». 17.25 «78

регион». 17.40 «Книжный кладезь». 17.55

«Цветы жизни». 18.10 «Большой фестиваль».

18.25 «Показывает ЛОТ». 19.30 Информ-ТВ.

20.00 «Петербургские районы». 20.15 «Точка
зрения». 21.00 «Нежная Ана», т.с. 21.50 «Те-
леслужба безопасности». 22.10 «Адрес:
Санкт-Петербург...». 22.10 «Парадоксы исто-

рии». 22.40 Информ-ТВ. 23.10 «Между
строк...». 23.20 «Красная черта». 23.25 «Пе-
тербург. XXI век». 23.40 «На краю земли», т.с.

00.30 Баскетбол.
НТВ: 05.55 «Просыпайся, Питер!». 08.55

«Глас народа». 10.00 «Сегодня». 10.20 «Сегод-
ня». Санкт-Петербург. 10.25 «Профессия -

репортер». 10.40 «Криминальная Россия».
11.10 «Один день». 11.40 «Среда». 12.00 «Се-
годня». 12.25 «Сегодня». Санкт-Петербург.

12.30 «Старый телевизор». 14.00 «Сегодня».
14.30 «Сегодня». Санкт-Петербург. 14.35 «Сем-
надцать мгновений весны», т.с. 16.00 «Сегод-

ня». 16.30 «Сегодня». Санкт-Петербург. 16.35
«Лоис и Кларк. Новые приключения суперме-

на», т.с. 17.30 «Впрок». 17.40 «Лестница в

небо», д.ф. 18.40 «Криминал». 19.00 «Сегод-
ня». 19.40 Герой дня. 20.00 «Ее звали Ники-

та», т.с. 20.50 «Возвращение в Эдем», т.с. 22.00
«Сегодня». 22.45 «Суд идет». 23.30 «Сегодняч-
ко». 00.15 «Сегодня в полночь». 00.40 «Антро-
пология».

11 канал: 8.00 «На свежую голову!». 9.00
«Верность любви», т.с. 10.00 «Из жизни жен-

щины». 10.25 «Сонник». 10.30 «За гранью воз-

можного», т.с. 11.35 «Коротышка из Майами»,
х.ф. 13.05 Мультфильмы. 14.30 «Сеньора», т.с.

15.30 «Королева сердец», т.с. 16.30 «Планета

монстров», м.с. 17.00 «Приключения швейцар-
ской семьи Робинсон», т.с. 17.30 «Из жизни

женщины». 18.00 «Я люблю Люси», т.с. 18.30
«Страсти по Соловьеву». 19.00 «Везет же лю-

дям!». 19.25 «Глобальные новости». 19.30 «За
гранью возможного», т.с. 20.30 «Сегоднячко-
Питер». 21.15 «Политические диалоги». 21.30
«Кара небесная», х.ф. 23.45 «Везет же людям!».

00.00 «Глобальные новости». 00.05 «Сыщики-
любители экстра-класса», т.с. 01.10 «Страсти
по Соловьеву».

Четверг, 13 апреля

«Россия»: 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 6.20
«Доброе утро, Россия!». 6.35, 8.35 «Семейные
новости». 8.20 «Дежурная часть». 9.35 «Кван-

товая медицина». 9.40 «Арена-спорт». 10.00
«Гомеопатия и здоровье». 10.20 «Цыганка», т.с.

11.05 «Санта-Барбара», т.с. 12.00 «Телеспец-
наз». 12.25 Мой XX век. 13.00 Вести. 13.30
«Город женщин». 14.05 «Черная жемчужина»,

т.с. 14.50 «Богатые и знаменитые», т.с. 15.45
Новая «Старая квартира». 16.35 «Приключе-
ния под ивами», м.с. 17.00 Вести. 17.20 «Люди.
Годы. Жизнь.». 18.20 «За и против». 18.40 Ве-

сти из Санкт-Петербурга. 18.55 «Четвертый
угол». 19.25 «Белый попугай». 20.00 Вести.
20.30 Вести из Санкт-Петербурга. 20.40 «Ди-
кий ангел», т.с. 21.30 «Сирота казанская», х.ф.
23.00 Вести. 23.30 «Тумстоун», х.ф. 00.55 «Де-
журная часть».

«Петербург»: 8.10 «Между строк...». 08.20,

08.50 «Каждый день». 13.30 Информ-ТВ. 13.45
«Информ-ТВ-спорт». 13.55 «Нежная Ана», т.с.

14.45 «Адрес: Санкт-Петербург...». 14.50 «Срок
ответа сегодня». 15.20 «Советы садоводам».

15.35 «На краю земли», т.с. 16.30 Информ-ТВ.
16.45 «Мужские истории Сергея Невского».
17.10 «Телеслужба безопасности». 17.25 «Пе-
тербург. XXI век». 17.40 «Наобум». 18.10 «Боль-
шой фестиваль». 18.25 Показывает ЛОТ: «Но-
вости вечером». «Роза ветров». «Право на от-

вет». «Агропрогноз». «Только для вас». 19.30
Информ-ТВ. 20.00 «Репортаж из реального

будущего». 20.15 «Точка зрения». 21.00 «Не-

(Начало на стр. 4)

Имея под руками вышеперечисленные

документы и цифровые показатели, по-

лучив бланки декларации, внимательно

ознакомьтесь с их содержанием и со-

поставьте с тем набором информации,

которой располагаете. Общий принцип

- заполняются только те листы, по кото-

рым имеются данные. Листы 01 - 03 яв-

ляются общими и заполняются всеми

декларантами. При наличии доходов

только от основного места работы дек-

ларация не заполняется, вместо нее

подается заявление на имя руководите-

ля инспекции МНС РФ (при отсутствии

предпринимательской деятельности и

начислений по налогам ).

При заполнении декларации в слу-

чае возникновения затруднений необ-
ходимо обратиться к справочной ин-

формации на обратной стороне листов

декларации, либо к заполненному об-
разцу на стенде инспекции, либо с кон-

кретными вопросами к инспектору.

Заполняя декларацию, необходимо
определиться с предполагаемым обла-

гаемым доходом на 2000 год, который

должен быть не ниже достигнутого - для

расчета авансовых платежей.

Заполненная декларация сдается

инспектору для начисления налогов.

Если нет возможности сдать деклара-

цию лично, отправьте ее в адрес инс-

пекции ценным письмом по почте с

описью вложения.

Поскольку заполнение декларации и

сама предпринимательская деятель-

ность требует все же минимальных по-

знаний в области права, инспекция на-

стоятельно рекомендует ознакомиться

со следующими документами:

- «Налоговый кодекс РФ (часть пер-

вая)» от 31.07.98 № 146-ФЗ (в редак-

ции Федерального закона от 09.07.99
№ 154-ФЗ).

- Закон Санкт - Петербурга от

07.12.98 № 248-57 “О налоге с продаж”.
- Инструкция №35 ГНС РФ от 29.06.95

жная Ана», т.с. 21.50 «Телеслужба безопасно-
сти». 22.10 «Акценты». 22.40 Информ-ТВ. 23.10

«Между строк...». 23.20 «Красная черта». 23.25
«На краю земли», т.с. 00.15 «Дом кино плюс».

00.55 Спортклуб.
НТВ: 05.55 «Просыпайся, Питер!». 08.55

«Возвращение в Эдем», т.с. 10.00 «Сегод-
ня». 10.20 «Сегодня». Санкт-Петербург.
10.25 «Большие родители». 11.05 «Без ре-

цепта». 11.35 «Фитиль». 11.45 Мультфильм.
12.00 «Сегодня». 12.25 «Сегодня». Санкт-Пе-
тербург. 12.30 «Старый телевизор» вспоми-

нает. 14.00 «Сегодня». 14.30 «Сегодня».
Санкт-Петербург. 14.35 «Семнадцать мгно-

вений весны», т.с. 16.00 «Сегодня». 16.30

«Сегодня». Санкт-Петербург. 16.35 «Лоис и

Кларк. Новые приключения супермена», т.с.

17.30 «Впрок». 17.40 «Клиент», т.с. 18.40
«Криминал». 19.00 «Сегодня «. 19.40 «Г ерой

дня». 20.00 «О, счастливчик!». 20.50 «Воз-
вращение в Эдем», т.с. 22.00 «Сегодня».

22.45 «Экстремальные ситуации». 23.35 «Се-
годнячко». 00.15 «Сегодня в полночь». 00.40

«Антропология».
11 канал: 8.00 «На свежую голову!». 9.00

«Верность любви», т.с. 10.00 «Из жизни жен-

щины». 10.25 «Сонник». 10.30 «За гранью воз-

можного», т.с. 11.35 «Кара небесная», х.ф.

14.30 «Сеньора», т.с. 15.30 «Королева сер-

дец», т.с. 16.30 «Планета монстров», м.с.

17.00 «Приключения швейцарской семьи Ро-

бинсон», т.с. 17.30 «Из жизни женщины».

18.00 «Я люблю Люси», т.с. 18.30 «Страсти
по Соловьеву». 19.00 «Везет же людям!».

19.25 «Глобальные новости». 19.30 «За гра-

нью возможного», т.с. 20.30 «Сегоднячко-

Питер». 21.15 «Политические диалоги». 21.30
«Любовь в лугах», х.ф. 23.45 «Везет же лю-

дям!». 00.00 «Глобальные новости». 00.05
«Сыщики-любители экстра-класса», т.с. 01.10
«Страсти по Соловьеву».

Пятница, 14 апреля

«Россия»: 6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.

6.20 «Доброе утро, Россия!». 6.35, 8.35 «Се-
мейные новости». 8.20 «Дежурная часть».

9.30 «Тысяча и один день». 9.45 «Квантовая

медицина».^. 50 «Арена-спорт». 10.15 «Го-

меопатия и здоровье». 10.20 «Цыганка», т.с.

11.10 «Санта-Барбара», т.с. 12.00 «Теле-
спецназ». 12.25 Мой XX век. 13.00 Вести.
13.30 «Город женщин». 14.05 «Черная жем-

чужина», т.с. 14.55 «Богатые и знаменитые»,

т.с. 15.45 «На здоровье!». 16.25 «Приключе-
ния под ивами», м.с. 17.00 Вести. 17.20
«Люди. Годы. Жизнь.». 18.20 «На политичес-

ком Олимпе». 18.40 Вести из Санкт-Петер-
бурга. 18.55 «На политическом Олимпе».
19.25 «Городок». 20.00 Вести. 20.30 Вести

из Санкт-Петербурга. 20.45 «Дикий ангел»,

т.с. 21.45 «Убийство по алфавиту», х.ф. 23.00.
Вести. 23.30 «Убийство по алфавиту», х.ф.

00.20 «Панорама». 01.15 «Маленький город»,

х.ф. 02.50 «Дежурная часть».

«Петербург»: 8.10 «Между строк». 8.20,
8.50 «Каждый день». 9.15 «Репортаж из ре-

ального будущего». 9.30 «Место действия-
Германия». 13.30 Информ-ТВ. 13.45 «Ин-
форм-ТВ-спорт». 13.55 «Нежная Ана», т.с.

14.50 «Срок ответа сегодня». 15.20 «Советы
садоводам». 15.35 «На краю земли», т.с. 16.30
Информ-ТВ. 16.45 «Акценты». 17. 1Q «Теле-
служба безопасности». 17.25 «Петербургские

районы». 17.40 «Полосатая музыка». 18.10
«Большой фестиваль». 18.25 Показывает ЛОТ:
«Новости вечером». «Наблюдатель». «Евро-
пейские ворота России». «Роза ветров». 19.30
Информ-ТВ. 20.00 «Авто-Питер». 20.15 «Ре-
зюме». 21.00 «Нежная Ана», т.с. 21.50 «Теле-
служба безопасности». 22.10 «Адрес: Санкт-
Петербург...». 22.10 «Форум». 22.40 Информ-
ТВ. 23.10 «Между строк...». 23.20 «Красная

черта». 23.25 «Пресс-клуб». 00.05 «Брэйн
ринг». 00.55 «Компьютерный мир». 01.10

Спортклуб.
(Окончание на стр. 8)

“35 “По применению закона РФ “О по-

доходном налоге с физических лиц” с

изменениями и дополнениями 1 - 9.

Надеемся, что данная информация

поможет в подготовке к заполнению

деклараций о доходах за 1999 год. И

напоминаем вам, что сделать это не-

обходимо своевременно.

Петр САЛАМАТОВ,

зам. начальника отдела

налогообложения индивидуальных

предпринимателей
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ШМÜ
Я поля влюбленным постелю -

Пусть поют во сне и наяву!..
Я дышу, и значит - я люблю!
Я люблю, и значит - я живу!

В. ВЫСОЦКИЙ
Когда пришла работать в Не-

вский отдел ЗАГС в 1969 году,

мне сказали, что будут строить

на территории Невского райо-

на Дворец бракосочетания по

новому проекту. Предложение

было очень заманчивым, для ком-

сомольского вожака. Отдел ЗАГС

состоял из 4 сотрудников и рас-

полагался в трех комнатах, кото-

рые выделил на своей территории

Исполком. В одной комнате реги-

стрировались все акты гражданс-

кого состояния: рождение, развод,

браки и смерть. Комната 14 мет-

ров вмещала 30 - 40 человек. В

месяц в среднем регистрировали

600 рождений (в 2000 г. около

250). В год регистрировали рож-

Коллектив 1975 г.

вать брак, это должен быть праз-

дник. Дворцы задыхались от боль-

шого количества желающих тор-

жественно зарегистрировать

брак, назрела необходимость раз-

грузить Дворцы, переложить ка-

кую-то часть работы на районные

отделы ЗАГС. По городу стали

подбирать помещения для рабо-

ты районных отделов. Самым луч-

шим считался на тот момент Мос-

ковский отдел ЗАГС, им было пе-

редано помещение первого эта-

жа магазина.

Невский Дворец бракосочета-
ния был построен по специаль-

ному проекту, единственному д

городе. Архитекторы должм

были учесть все достоинства и

недостатки строительства подоб-

ных помещений.

Много раз приходилось выез-

жать к проектировщикам, расска-

зывать, какие помещения нужны,

для каких целей. В конце 1973 года

Ведущая зала торжественной

регистрации брака
' Елена Ивановна СпасинаОт всей души поздравляем тех, кто первыми 25 лет назад зарегистриро-

вал свой брак в Невском Дворце и сегодня отмечает серебряный юбилей.

Среди них Вячеслав Иванович и Елена Аркадьевна Скомороховы, Владимир

Павлович и Людмила Лаврентьевна Морозовы, Виктор Николаевич и Татья-

на Васильевна Григорьевы, Виктор Николаевич и Любовь Федоровна Арза-

масцевы, Владимир Александрович и Анна Владимировна Калушенковы.

28 марта 1975 r.jjflk
Морозовы F *Я № щ

дений, браков, разводов, смертей

до 14000 актовых записей.

В конце 1969 года, как и пла-

нировалось, начали проектиро-

вать Дворец бракосочетания. Во

всех районных отделах ЗАГС по-

мещения были скромные, сотруд-

ники сидели в нарукавниках и

строчили, не поднимая головы.

Писали ручками с чернилами,

пальцы были перепачканы и все

в чернилах. С утра до вечера при-

нимали граждан, а домой брали

обрабатывать документы.

Первый Дворец бракосочетания
в нашем городе был открыт в

1959 г., в 1963 г. - 2-ой Дворец

бракосочетания, в 1965 г. - Дво-

рец «Малютка», люди поняли, что

значит торжественно регистриро-

Регистрирует брак первый начальник отдела Невского

отделения ЗАГС Серафима Дмитриевна Шевцова

Григорьев Виктор Николаевич

и Татьяна Васильевна знакомы с

3-го класса 1965 г. Вместе учи-

лись в школе. После окончания

школы вместе-учились в ПТУ-37.

Потом Виктор ушел в армию.

После армии в 1975 г. пожени-

лись. В 1978 году родились две

девочки - двойняшки. Сейчас им

по 21 году. Обе замужем. Регис-

трировали брак в один день.

(Дв. Бр. № 2).

В настоящее время Виктор Ни-

колаевич работает в муниципаль-

ном совете № 50 водителем. Тать-

яна Васильевна - в столовой Не-
вского райисполкома. Имеют внуч-

ку Полину в возрасте 4 лет.

'»ГГУП -■

.. - g I

уже в обеденный перерыв прихо-

дили с сотрудниками и смотрели,

как возводится здание Дворца. Я

уже знала из проекта, где будет
комната «рождений», зал для ре-

гистрации брака и т.д. Рассказы-

вала об этом своим сотрудникам,

и они с нетерпением ждали, ког-

да же, наконец, запустят в жизнь

это великолепие.

Помещение открылось в конце

февраля 1975 года, руководство

дало три дня на переезд. Разло-

жить архив, подготовиться к ра-

боте времени не было, все дела-

лось очень быстро. Кроме того,

нужно было вымыть и убрать но-

вое помещение. С утра до вечера

убирали, чистили, мыли, к концу

Григорьевы, 4988 г

Награждение почетной грамотой

Обкома профсоюзов сотрудников]
администрации отдела ЗАГС

От всей души поздравляем с 50-летием

депутата муниципального совета муници-

пального округа № 53 Алексея Ивановича

Быстрова. Желаем счастья, сил, здоровья

и дальнейшей работы на благо людей.
Общественная организация

«Общество защиты детей и семей»

Победитель всероссийских и международных конкурсов цир-

кового искусства, один из лучших коллективов Санкт-Пе-

тербурга Народный цирк «Каскад» приглашает взрослых и

детей на представление 13 апреля в 19.30 Руководитель

- засл. работник культуры России, мастер спорта Аркадий

Кругман. Большой зал КЦ «Троицкий». Вход - свободный.
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Нина Михайловна Сивашенко регистрирует брак

• тжяттишииыйявяян

I I II 1М

Культурный Центр «Троицкий» (ДК им. В. И. Ленина) приглашает на новую танцевальную программу

«Для тех кому за...». Вас ожидает прекрасная музыка в современных и ретро ритмах. Вы можете

потанцевать под любимую мелодию в исполнении инструментального ансамбля. Работает бар. Ждем

Вас каждую пятницу в 19.30. Адрес: пр. Обуховской Обороны, д. 223, напротив ст. м. «Пролетарская»,

тел. 262-22-57, 262-62-71 ; авт. 11, 51, 53, 97, 119, 262, 272, 440; трам. 24, 27, 39, 44.

Семья - это общество в мини-

атюре, от целостности которого ■>

зависит безопасность всего боль-
шого человеческого общества.

Ф.АДЛЕР

Очень много сил, энергии при-

ложила Серафима Дмитриевна,

чтобы Дворец бракосочетания был
лицом нашего района. В 1998 году

С. Д. Шевцова была награждена

медалью за заслуги перед отече-

ством II степени, такой же меда-

лью была награждена и специа-

лист Невского отдела ЗАГС
А. И. Бурмистрова. Серафима
Дмитриевна хорошо воспитала

свой коллектив, те традиции, ко-

торые были заложены, поддержи-

ваются и сейчас, хотя с предыду-

щего состава работает только два

человека. Пришли новые люди, с

новыми силами, знаниями, но все

прислушиваются к старым работ-
никам и стараются не потерять

традиции, сложившиеся с 1975

года. Наш коллектив работает хо-

рошо и выделить кого-то конкрет-

но сложно. Самое главное, что все

работают честно, добросовестно

и с большим вниманием к людям.

Галина Петровна КАБАТ,

начальник Невского отдела ЗАГС

с 1986 года

Вход в холл зала торжественной регистрации

дети сверху бросали снег, громко

разговаривали. Мы вызывали ми-

лицию, сами пытались их отгонять,

ничего не получалось. Однажды

троих нарушителей удалось задер-

жать. Напоили детей чаем, угос-

тили их конфетами, бутерброда-
ми, выяснили, что все они сиро-

ты. В нашем коллективе работали
хорошие женщины и сердца их

растаяли - детей отпустили, в до-

рогу дали коробку конфет, объяс-
нили им, что мешают работать,
что, уронив сверху снег, камень,

могут попасть в людей. Ребята
больше не появлялись на крыше

Дворца.

Я получала большую поддерж-

ку от руководства района. «Зеле-
ная улица» была в кабинет пред-

дня все жутко устали. Утром 28
февраля - первый день приема

граждан в новом помещении. На-

роду в коридоре за три дня вы-

нужденных выходных накопилось

очень много, мы просочились к

входным дверям - и о ужас! Потя-

нуло таким холодом, что все по-

ежились!
Ночью разыгрался сильный ве- 

окна большие, и четыре ог-

ромных стекла были разбиты
вдребезги. Если бы я была постар-

ше - получила бы инфаркт, в мо-

лодые годы все воспринимается

по-другому. За нами на прием сто-

ят около ста человек, а тут жуткий

холод. Что делать? Сотрудники

надели пальто и стали вести при-

ем. Для того, чтобы как-то спас-

седателя Исполкома Тимофеева
М. П. Помогал нам 3-ий трест, ко-

торый возглавляла Родина И. А. во

всем. Служб во Дворце не было
(электрика, дворника, сантехника

и т.д.). Поэтому помощь треста в

лице Родиной И. А. была просто

необходима. Пользуясь случаем,

хочу еще раз поблагодарить ее за

участие в судьбе нашего Дворца.

Ведь наш отдел самый посещае-

мый, каждый человек соприкаса-

ется с нашей работой от рожде-

ния до смерти. Нас всегда во всех

начинаниях поддерживало руко-

водство района.
Каждый, работающий в отделе

ЗАГС, сопереживает тому, кто

приходит на прием. Отдельно хочу

рассказать о своих сотрудниках.

Бурмистрова Анна Ивановна - ра-

ботает с самого открытия Двор-

ца, участлива в судьбах людей,
старается помочь, Прудникова

Татьяна Васильевна, Спасина

Елена Ивановна, Соловьева Зоя
Васильевна, работали с огоньком

и получали одни благодарности.

Была влюблена в свою работу Си-
вашенко Нина Михайловна - во

время очередного отпуска при-

ходила и с утра до вечера вела

прием граждан.

Когда сотрудницы выходили в

зал регистрировать браки, они пре-

ображались и светились изнутри,

Сохраняя традиции

тись от холода окна заделали фа-
нерой, а через несколько дней -

застеклили.

Все восхищались и завидовали

нам, никто не мог похвастаться в

городе районным Дворцом брако-
сочетания, но, к великому сожа-

лению, при проектировании и

строительстве было допущено

очень много ошибок. Не учли, что

здание стоит на Неве, значит нуж-

но дополнительно утеплять. Силь-
ные ветры, которые бушуют во

дворике, постоянно разрушают

окна. Колпаки, которые распола-

гались на крыше Дворца, были
первоначально изготовлены из

стекла, но при строительстве раз-

бились. Пришлось заменить. В яс-

ный солнечный день, через про-

зрачный потолок лучи солнца ярко

освещали зал, но рядом находит-

ся детский интернат № 24 и ре-

бята часто, отодвинув колпак, ме-

шали проведению церемонии.

Было очень много случаев, когда

как будто включалась лампочка.

Работа всем нравилась, и все

работали с огоньком, очень быст-
ро по праву стал Дворец извест-

ным в районе учреждением.

В мае 1975 года по распоряже-

нию горсовета Дворец уже регис-

трировал браки всего города, для

нас это было очень почетно и от-

ветственно. Впервые Дворец рай-

онного масштаба стал регистриро-

вать торжественные браки и рож-

дения всего города.

Серафима Дмитриевна ШЕВЦОВА,

заместитель начальника

городского отдела ЗАГС СПб

(первый начальник Дворца

бракосочетания)

Ведущая
Анна Ивановна Бурмистрова

1
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За последние годы рядовой ого-

родник «потерялся» в многочислен-

ных новинках огурцов, предлагае-

мых различными фирмами. Опыт по-

казывает, что их фактические свойства

отличаются от рекламных. Это происхо-

дит потому, что многие сорта и гибриды

предназначены для средней полосы Рос-

сии, а в наших условиях лучше исполь-

зовать огурцы созданные питерскими се-

лекционерами. Такие, наиболее приспо-

собленные к местному климату гибри-

ды, как МОВИР-1, Опал, Антей, Буран,

Северянин-экстра и сорта Хрустящий,

Хитрец, Умелец - хорошо известны на-

шим огородникам. Однако не все зна-

ют, что автор этих замечательных огур-

цов - профессор СПб Аграрного универ-

ситета В.И.Пыженков - создал целую

серию новых гибридов и сортов, на се-

лекцию которых ушло более 30 лет.

Пчелоопыляемые гетерозисные

гибриды женского типа цветения

(для лучшего опыления им необходим
сорт-опылитель - Хрустящий или Хит-

рец - в соотношении 10:2): Гибрид
Парнас устойчив ко всему комплексу

наиболее опасных в нашей зоне забо-

леваний, плодоношение его продолжа-

ется и в сентябре. Плоды 8-10 см, бе-

лошипные, крупнобугорчатые, прекрас-

ных засолочных качеств. Урожайность

до 20 кг/кв.м. Гибрид Пеленг скорос-

пелый: плодоношение наступает на 43-

45 день от всходов. Плоды изящной уд-

линенной формы до 12-14 см с круп-

ными бугорками и белыми шипами, уни-

версального использования. Гибриды

Лидер и Ринг - ультраскороспелые с

ограниченным ветвлением, т.е. не тре-

буют формирования растений. Плоды

массой 80-100 г, крупнобугорчатые с

черными шипами. Типа Северянина-
экстра. Гибриды Туран, Мадлен,

Предел имеют материнских родите-

лей-партенокарпов, поэтому в крити-

ческих стрессовых условиях они спо-

собны формировать плоды без опыле-

ния, но богатый урожай могут дать толь-

ко при интенсивном опылении. Эти ко-

роткоплодные гибриды с плодами уни-

версального типа использования, хоро-

ши в засоле и устойчивы к мучнистой

росе. Новые сорта-опылители (фор-

мирующие в течение всей вегетации не

только женские, но и в изобилии мужс-

кие цветки): Фаэтон, Рокер, Абориген.

Все эти сорта урожайные, плоды хоро-

ши в засоле. Пчелоопыляемые гиб-
риды женского типа цветения, не тре-

бующие дополнительных опылителей:

Гибриды Майя, Ратибор, Корсар,

Пикадор, Орфей, Полюс, Крис-

талл, Прагма, Исток - мелкоплод-

ные, белошипные (а значит не желтею-

щие при перерастании), с повышенной

устойчивостью к болезням (особенно

Исток), с растянутым периодом плодо-

ношения (при теплой осени плодоно-

сят до середины сентября, гибрид Ис-

ток - весь сентябрь). Плоды универ-

сального типа использования, крупно-

бугорчатые (кроме Полюса), массой

100-120 г.

Предпочтительно выращивать в од-

ной теплице (парнике) несколько раз-

ных гибридов, тогда при хорошо нала-

женном опылении и при незагущенной

посадке (не более 4 растений на 1 кв.м)

можно получать урожаи с этих новых

гибридов до 25 кг/кв.м.

Все эти гибриды и сорта селекции

В.И.Пыженкова очень неприхотливы,

годятся для выращивания в открытом

грунте (под простейшими пленочными

укрытиями) или в необогреваемых теп-

лицах на шпалере.

Что касается чисто партенокарпи-

ческих (завязывающих плоды без опы-

ления) гибридов огурцов, то их исполь-

зование на приусадебных участках ма-

лооправданно, т.к. наибольшую уро-

жайность они дают в защищенном

грунте, в обогреваемых стеклянных

теплицах большой площади. Зарубеж-

ные гибриды-партенокарпики, такие

как Клавдия, Маринда, Пасадена, Па-

самонте и др., создавались специаль-

но для промышленного овощеводства,

они сильно зависимы от температур-

садовых участках их урожайность не

превышает 7-9 кг/кв.м. К тому же

партенокарпики не годятся для соле-

ния и часто имеют пустоты в плодах.

Их использование становится необхо-
димым при отсутствии опылителей, в

частности при выращивании в кварти-

ре на окне или на балконе.

Короткоплодные партенокарпы се-

лекции В.И.Пыженкова - Буран, Дер-

виш, Фирмач, Рубикон, Каприз значи-

тельно более устойчивы к нашим не-

благоприятным условиям, но предназ-

начены также для тепличного выращи-

вания на шпалере. Для того чтобы по-

!р
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Вот и наступил апрель - месяц

активной подготовки к отъезду на

дачные и садовые участки. Надо

не только вырастить рассаду и по-

полнить запасы семян, семенного

картофеля, удобрений, укрывного

материала, садового инвентаря,

но и запастись продуктами (осо-

бенно сахарным песком).

В преддверии летнего сезона Невский

рынок открыл дополнительные торговые

места на своей территории (вход с ул.

Ольминского). Яркие зеленые палатки,

освещенные лучами весеннего солнца,

создают веселое, приподнятое настро-

ение, желание обновить гардероб, при-

обрести для дома что-то новое, тем бо-

высить их пищевую ценность, рядом с

ними в теплице сажают пчелоопыляе-

мые сорта и тогда в плодах партено-

карпов образуются зачатки семян (ко-

торые обычно у них отсутствуют) с био-

логически активными веществами.

В Клубе «Зеленый дар» имеется не-

большое количество семян новейших

гибридов огурцов селекции профес-

сора В.И.Пыженкова, полученных от

автора, и члены Клуба будут первыми

кто познакомится с ними и даст им

оценку.

Ю.ГРИШКО,
почвовед-биотехнолог

■ННИИВИВ

лее что выбор велик. Это и постельное

белье, и ночные сорочки, и пижамы, и

домашние тапочки, и бытовая химия, и

много других нужных и полезных вещей

для дома и дачи.

Напротив расположился стройный ряд

продавцов овощей и бакалеи. По сосед-

ству - торговля разноцветной парниковой

пленкой, удобрениями. Любителей ново-

стей поджидает газетный киоск, а сломан-

ный каблучок можно быстро отремонтиро-

вать в уютной мастерской.

Спешите за продуктами и промтова-

рами на Невский рынок!

Адрес: пр. Обуховской Обороны, Д.75А,

ст. м. Елизаровская. Трамвай, автобус,

маршрутное такси N»185. Тел. 567-98-25

ных условий и слабо устойчивы к бо-

лезням. Поэтому при выращивании на

Клуб “Зеленый дар” ул. Караваевская, 30

(детская поликлиника № 73, конференцзап, IV этаж),

встречи по понедельникам с 18.00 до 20.00

10 апреля - ОГУРЦЫ. Технология выращивания. Лучшие сорта и

гибриды для Ленинградской области.

17 апреля - ЛУК и ЧЕСНОК. Технология выращивания и сорта.

24 апреля - КОРНЕПЛОДЫ. Технология выращивания и лучшие

сорта свеклы, моркови, редиса и др.

Магазин «Уют» УЛ. караваевская, д. 31
♦ баллоны газовые бытовые 50 л - 590 руб. ♦ электроды

для сварки ♦ большой выбор моек, светильников, посуды

с 10.00 до 20.00 без обеда и выходных, тел. 100-35-46

Магазин путешествий «defnHUU CCUJ » «g

ПАСПОРТА МИД, ОВИР, ВИЗЫ, ПРИГЛАШЕНИЯ, §£
СКАНДИНАВИЯ, ЕВРОПА, КИПР, ОАЭ, ИЗРАИЛЬ 3^

Телефон/факс: 444-61-44 доп. 2-216, 2-217 ^ m

J
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(Начало на стр. 5)

НТВ: 5.55 «Просыпайся, Питер!». 08.55

«Возвращение в Эдем», т.с. 10.00 «Сегод-
ня». 10.20 «Сегодня». Санкт-Петербург.
10.25 «Экстремальные ситуации». 11.15

«Служба спасения». 11.40 «Свидетель века».

12.00 «Сегодня». 12.25 «Сегодня». Санкт-

Петербург. 12.30 «Старый телевизор» вспо-

минает. 14.00 «Сегодня». 14.25 «Сегодня».

Санкт-Петербург. 14.30 «Семнадцать мгно-

вений весны», т.с. 16.00 «Сегодня». 16.30
«Сегодня». Санкт-Петербург. 16.35 «Лоис и

Кларк. Новые приключения супермена», т.с.

17.30 «Впрок». 17.40 «Клиент», т.с. 18.40
«Криминал». 19.00 «Сегодня». 19.40 «Герой

дня». 20.00 «Независимое расследование с

Николаем Николаевым». 20.50 «Возвраще-

ние в Эдем», т.с. 22.00 «Сегодня». 22.45
«Женский взгляд». 23.20 «Песни с Фомен-

ко». 00.05 «Цвет ночи».

1 1 канал: 8.00 «На свежую голову!». 9.00
«Верность любви», т.с. 1 0.00 «Из жизни жен-

щины». 10.25 «Сонник». 10.30 «За гранью

возможного», т.с. 11.35 «Каменный цветок»,

х.ф. 13.10 Мультфильм. 14.30 «Сеньора», т.с.

15.30 «Королева сердец», т.с. 16.30 «Сей-
лормун: луна в матроске», т.с. 17.00 «При-
ключения швейцарской семьи Робинсон»,
т.с. 17.30 «Из жизни женщины». 18.00 «Я
люблю Люси», т.с. 18.30 «Первые лица».

19.00 «Везет же людям!». 19.25 «Глобаль-
ные новости». 19.30 «За гранью возможно-

го», т.с. 20.30 «Сегоднячко-Питер». 21.15

«Политические диалоги». 21.30 «Д. Д. Д. До-

сье детектива Дубровского», х.ф. 22.50 «Ве-

зет же людям!». 23.05 «Глобальные новости».

23.10 «Проект: охотник за тенью», х.ф. 01.10
«Первые лица».

Суббота, 15 апреля

«Россия»: 08.00 «Башня великого дра-

кона», х.ф. 09.30 Почта РТР. 10.00 «Доброе
утро, страна!». 10.35 «Сто к одному». 11.25
«Сам себе режиссер». 11.55 «Друзья», т.с.

12.20 «Эх, дороги...». 12.35 «Золотой ключ».

13.00 Вести. 13.20 Федерация. 14.10 «Ев-

докия», х.ф. 16.00 «Том и Джерри», м.с. 16.15

Планета Земля. 17.00 С потолка. 17.30 Бо-

ярский двор. 18.00 «Моя семья». 19.05 «Два

рояля». 20.00 Вести. 20.40 «Аншлаг» и Ко.
21.50 «Кровавый спорт -ll», х.ф. 23.30 «Чер-

ная кошка, белый кот», х.ф. 01 .40 Г реко-рим-

ская борьба.
«Петербург»: 9.40 «Каждый день». 10.35

Творческий вечер композитора Якова Дуб-
равина. 12.30 Детское ТВ. «Прогулки с Фо-
лиантом». 12.45 «Когда я был маленьким».

13.00 «Дети Олимпа». 13.15 «Кулинарная ру-

летка». 13.30 «Наобум». 14.00 «Иванушки Ин-

тернейшнл». 14.45 «Честь мундира». 15.00
«Миледи», т.с. 16.25 «Формула здоровья».

16.30 «Звездный розыгрыш». 17.00 «Сокро-
вища Петербурга». Эрмитаж. 17.15 «Музы-
ка из Петербурга». 17.55 «Академия спорта».

18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ.

20.00 Футбол. 21.45 «Тихий вечер». 22.15
«Светская хроника». 22.35 «Телекомпакт».

23.00 «Компьютерный мир». 23.15 «Вне за-

кона». 23.30 «Овертайм». 00.00 «М-1 бои без

правил». 00.15 Группе «Чайф» 15 лет.

НТВ: 8.00 «Сегодня». 8.15 «Возвращение

в Эдем», т.с. 09.05 «Закон джунглей», х.ф.

09.35 «Миго - инопланетянин», 10-я серия.

10.00 «Сегодня». 10.15 «Криминал». 10.40

«Пойми меня». 11.10 «О, счастливчик!». 12.00

«Сегодня». 12.25 «Большие деньги». 12.55
«Командировка», х.ф. 14.35 «В нашу гавань

заходили корабли». 15.40 «Свидетель века».

16.00 «Сегодня». 16.30 Профессия - репор-

тер. 16.50 «Без рецепта». 17.20 «Дог-шоу. Я
и моя собака». 17.50 «Она написала убий-
ство», х.ф. 19.00 «Сегодня». 19.35 «Герой дня

без галстука». 20.05 «О, счастливчик!». 20.50
«Улицы разбитых фонарей-2», х.ф. 22.00 «Се-

годня». 22.45 «Джеймс Бонд - агент 007», х.ф.

01.05 «Про это».

11 канал: 10.00 «Пират-атака». 10.30 «Но-

вые приключения гномов», м.с. 11.00 «Тай-

ный мир Алекс Мак-2», т.с. 1 1 .30 Мультфильм.

12.00 «Сокровища Паго-Паго». 13.30 «Служ-
ба спасения животных». 14.00 «Час Дискаве-

ри». 14.55 «Сонник». 15.00 «Европейский фут-

бол на ТНТ». 16.00 «Доктор Элинор Бром-

велл», т.с. 17.00 «СиКвест», т.с. 18.00 «Я люб-
лю Люси», т.с. 18.30 «Клуб дилетантов». 19.00

«Скрытой камерой». 19.30 «За гранью воз-

можного», т.с. 20.30 «Титаны рестлинга на

ТНТ». 21 .30 «Д.Д.Д. Досье детектива Дубров-
ского», х.ф. 22.40 «Глобальные новости».

22.45 «Проект: охотник за тенью-2», х.ф. 00.55

«Кино, кино, кино». 01.30 «Встреча с...» Лин-

да. 02.30 «Скрытой камерой», 12 с.

Воскресенье, 16 апреля

«Россия»: 8.00 «Папа, мама, я -

спортивная семья». 8.55 Служу Отечеству!.
9.20 «Устами младенца». 9.55 «Доброе утро,

страна!». 10.30 «Аншлаг» и Ко. 11.30 «Го-
родок». 12.00 Русское лото. 12.40 Мульт-

фильмы. 13.00 Вести. 13.20 «Парламентс-

кий час». 14.15 Новая «Старая квартира».

15.10 «Диалоги о животных». 16.10 «Тайны

тысячелетия», д.с. 17.00 «Царская ложа».

18.00 Перед «Зеркалом». 18.15 «Аэлита, не

приставай к мужчинам», х.ф. 20.00 «Зерка-

ло». 21.00 «Авраам», х.ф. 22.30 «Вся пре-

зидентская рать», х.ф. 00.55 Греко-римс-

кая борьба.
«Петербург»: 8.20 «Каждый день». 10.00

«Музыкальная история», х.ф. 11.25 «Линия

красоты». 11.40 «Уголок Франции». 12.05

«Supervoice-2000». 12.30 Детское ТВ. «Сказ-
ка за сказкой». 13.05 «Цветы жизни». 13.15
«Книжный кладезь». 13.30 «Мастерская Шад-

хана». 14.15 «Не предать забвению», д.ф.

14.45 «Налоги и мы». 15.00 «Миледи», т.с.

16.30 «У Игоря Д». 16.55 «Сокровища Пе-
тербурга». 17.05 «Что мы видим на карти-

не». 17.15 «Универсальные встречи». 17.40
Хоккей. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Ин-

форм-ТВ. 20.00 «Глаза», х.ф. 21.25 «Мастер-

ключ». 22.10 «Блеф-клуб». 22.45 Междуна-

родное обозрение. 23.25 «Мужские истории

Сергея Невского». 23.50 «Вне закона». 00.05

«Пенальти». 00.40 «Авто-Питер». 00.55 «Пи-

терская двадцатка».

НТВ: 8.00 «Сегодня». 8.15 «Улицы разби-

тых фонарей-2», т.с. 9.15 «О, счастливчик!».

10.00 «Сегодня». 10.15 «Ключи от форта Бай-

яр». 12.00 «Сегодня». 12.30 «Служба спасе-

ния». 13.00 «Путешествия натуралиста». 13.31)
«Полундра». 14.00 «Без видимых причин», х.ф.
15.25 «Женский взгляд». 16.00 «Сегодня». 16.25

«Большие родители». 17.00 «Холодная война»,

д.с. 17.50 «Она написала убийство», т.с. 19.00
«Итоги». 20.35 «Куклы». 20.50 «Улицы разби-
тых фонарей-2», т.с. 21 .55 «Итого». 22.15 «Опе-
рация отряда «Дельта», х.ф. 00.05 «Неукроти-
мый», х.ф.

11 канал: 9.30 «Клуб дилетантов». 10.00

«Телебом». 10.30 «Новые приключения гно-

мов», м.с. 11.00 «Тайный мир Алекс Мак-2»,

т.с. 11.30 Мультфильм. 12.00 «Сокровища
Паго-Паго». 13.30 «Мир дикой природы».

14.00 «Неизвестная Планета». 14.30 «Тайна
Галиполи», д.ф. 14.55 «Сонник». 15.00 «Су-

перхоккей. Неделя НХЛ». 15.30 «Мировой

футбол». 16.00 «Доктор Элинор Бромвелл»,

т.с. 17.00 «СиКвест», т.с. 18.00 «Я люблю
Люси», т.с. 18.30 «Ужин при свечах с Алек-

сандром Запесоцким». 19.00 «Скрытой каме-

рой». 19.30 «За гранью возможного», т.с.

20.30 «Встреча с...». 21.30 «Д.Д.Д. Досье де-

тектива Дубровского», х.ф. 22.40 «Глобаль-
ные новости». 22.45 «Однажды вечером».

23.50 «Титаны рестлинга на ТНТ». 00.50

«Стриж и другие...». 01 .25 «Скрытой камерой».
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